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Інформація 
про виконання Програми економічного та соціального

розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

З метою створення успішної, конкурентоспроможної Тернопільської міської 
територіальної громади, забезпечення умов для економічного зростання та покращення 
стандартів життя і зростання добробуту населення було затверджено Програму економічного 
та соціального розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

В основу Програми покладені ключові завдання та заходи усіх комплексних і галузевих 
загальнодержавних та міських цільових програм всіх сфер життєдіяльності громади, які 
необхідно реалізувати в 2022–2024 роках для досягнення поставленої мети.

Пріоритетні напрямки розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2022-
2024 роки:

Пріоритет 1. Конкурентоспроможна економіка громади.
Пріоритет 2. Підвищення комфортності життя мешканців громади.
Пріоритет 3. Громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним та 

спортивним середовищем.
Згідно Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» в 2022 році органами статистики 
призупинено оприлюднення статистичної інформації щодо поточної ситуації в громаді. 
Відсутність статистичних даних унеможливлює реально оцінити в звітному періоді стан 
розвитку економіки громади: зміни демографічної ситуації, рівня середньої заробітної плати, 
стану та тенденцій зовнішньоекономічної діяльності, будівництва житла та об’єктів 
соціальної інфраструктури тощо.

У зв’язку з цим, аналіз соціально-економічного розвитку громади здійснено на підставі 
адміністративних та розрахункових даних виконавчих органів міської ради, окремих установ 
та організацій.

Війна внесла свої корективи в процеси функціонування та розвитку громади. 
Необхідно було швидко приймати управлінські рішення, забезпечувати життєдіяльність як 
своїх, так і вимушено переселених жителів, підтримувати бізнес та працювати над 
зміцненням безпеки громади й держави загалом. 

Відповідно на фоні скорочення надходжень до місцевих бюджетів, значних обмежень у 
використанні бюджетних коштів, втрати власних людських ресурсів, а також появи 
додаткових завдань, що пов’язані із внутрішньо переміщеними особами, підтримкою 
добровольчих формувань та збройних сил України, заплановані заходи та показники 
програми виконанні не в повному обсязі.

Результати виконання заходів наведено в додатку до даної інформації.
Разом з тим спільними зусиллями нам вдалося забезпечити умови для економічного 

зростання, покращити стандарти життя та зростання добробуту населення, забезпечити 
належне функціонування інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, 
підвищити соціальні стандарти і рівень життя мешканців громади.

1.1 Промисловість та розвиток підприємництва.
Виробничий потенціал Тернопільської ТГ складається з понад 110 промислових 

підприємств. які забезпечують виробництво та реалізацію промислової продукції. Основа 
промисловості – підприємства харчової, легкої, целюлозно-паперової промисловості, з 
виробництва електричного та електронного устаткування, інших неметалевих виробів. 

Незважаючи на широкомасштабні воєнні дії в країні, промисловий сектор продовжує 
працювати та забезпечувати внутрішній ринок товарами та послугами та відіграє значну роль 
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у наповненні бюджету громади.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами станом на 

01.01.2025 року склав 21363,0 млн грн, що на 38,1% більше ніж у 2021 році (на початок 
програми). У розрахунку на одного мешканця обсяг реалізованої промислової продукції 
склав 93,6 тис. грн. (зріс на 35,7% впродовж дії програми).

Зовнішньоекономічна діяльність. Структура промислового комплексу переважно має 
орієнтацію на внутрішній ринок, проте частка зовнішньоекономічного обороту в загальному 
обсязі реалізованої продукції зростає.

Зовнішньоторговельний оборот товарами на 01.01.2025 року становив 646,1 млн дол. 
США, що становить 183,1% до 2021 року (2022 рік – 482,9 млн дол. США, 2023 рік – 686,8 
млн дол. США). 

Обсяги експорту – 285,2 млн дол. США, що становить 194,5% до 2021 року (у 2022 – 
225,4 млн дол. США, у 2023 – 286,8 млн. дол. США).

Обсяг імпорту – 360,9 млн дол. США, що становить 174,9% до 2021 року (у 2022 – 
257,6 млн дол. США, у 2023 – 400,0 млн дол. США).
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Зовнішньоторговельні операції товарами здійснювалися із партнерами із 88 країн світу. 
До країн СНД було експортовано 2,4% усіх товарів, до країн Європи – 53,3%, Азії – 

36,4%, Америки – 6,0%.
Заходи, спрямовані на розвиток малого бізнесу
Станом на 01.01.2025 року на території громади здійснює діяльність 27,9 тис. малого та 

середнього підприємництва.
Чисельність працюючих у сфері малого підприємництва зросла на 5,2 тис. осіб до 50,8 

тис. осіб.

Частка надходження до бюджету громади від бізнесу склала майже 41,7% (2021-р. – 
40,0%).За 2024 рік до бюджету громади від суб’єктів малого підприємництва надійшло 
1303,5 млн. грн, що становить 150,1% до 2021 року (868,4 млн. грн.).
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Труднощі розвитку малого та середнього підприємництва в громаді були пов’язані із 
введенням воєнного стану в Україні. Однак, місцева влада працювала над зменшенням 
адміністративних бар’єрів, підвищенням рівня бізнес-культури, фінансовою підтримкою 
малого та середнього підприємництва, створенням якісної, сучасної та інноваційної 
інфраструктури для підтримки бізнесу громади, розвитком ветеранського підприємництва.

З метою зменшення фінансового навантаження на роботодавців, розвитку 
ветеранського підприємництва було розроблено та прийнято Положення щодо фінансової 
підтримки малого та середнього підприємництва. Суб’єкти господарювання мали 
можливість отримати  компенсацію витрат на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування при працевлаштуванні військовослужбовців, звільнених з лав Збройних сил 
України; часткове відшкодування вартості придбаних генераторів та компенсацію витрат на 
реалізацію проектів, спрямованих на створення (розвиток) власного бізнесу.

Фінансовою підтримкою скористалися 6 суб’єктів господарювання, яким відшкодовано 
вартість придбаних генераторів на суму 172,5 тис. грн., що дало можливість оптимізації їх 
господарської діяльності, та 6 суб’єктів (5 ветеранів і 1 дружина ветерана), яким з бюджету 
громади компенсовано витрати реалізованих проектів, спрямованих на створення (розвиток) 
власного бізнесу, на суму 686,7 тис. грн.

З метою стимулювання інноваційного підприємництва для швидкого та ефективного 
впровадження передових технологій і розробок за всіма напрямами національної безпеки 
надано фінансову підтримку 3 переможцям конкурсу на реалізацію інноваційних проектів у 
сфері національної безпеки на суму 14 989,8 тис. грн. (переможцями конкурсу передано 
військовим частинам Збройних сил України 68 одиниць продукції).

Здійснювалося автоматичне поновлення договорів оренди приміщень та земельних 
ділянок за умови належного виконання умов договорів оренди, добросовісного користування 
приміщенням та відсутності заборгованості орендної плати. Протягом 2022-2024 років 
поновлено 707 додатків до договорів оренди землі, продовжено договори оренди 
індивідуально визначеного майна комунальної власності – 168.

З метою створення якісної, сучасної та інноваційної інфраструктури для підтримки 
бізнесу громади реалізовано місцеву ініціативу «Підприємцем бути легко», в рамках проекту 
«Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER), та 
створено громадський відкритий простір «OpenSpace Тернопіль».

Спільно з ГО «Вест Юкрейн діджитал» реалізовано проект «Обличчя бізнесу в 
громаді» в межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і середнього 
підприємництва на замовлення програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, 
конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», яку спільно фінансували 
Європейський Союз і уряд Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією 
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ).

Метою проекту є підвищення рівня обізнаності Тернопільської міської ради щодо 
можливостей сектору МСП та розроблення заходів для вирішення проблем та сприяння 
розвитку МСП, впровадження програм з вдосконалення знань з маркетингу та розширення 
ринків збуту.

З метою підвищення доступності та якості послуг міських органів влади збільшено 
кількість надання електронних послуг через Центр надання адміністративних послуг до 118, 
в тому числі 6 для бізнесу.

З 2023 року запроваджено надання послуг з використанням спеціального комплексу 
«Мобільний кейс» (37 електронних послуг) для обслуговування людей на виїзді.

У 2024 році запроваджено надання 9 нових послуг.
7 послуг Міністерства у справах ветеранів війни України та інші послуги:
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- уточнення персональних даних в Єдиному державному реєстрі призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів;

- прийняття рішення про компенсацію роботодавцям витрат на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування за новостворені робочі місця.

Таким чином в Центрі надання адміністративних послуг громадяни та суб’єкти 
господарювання мають можливість отримати 400 послуг (безпосередньо у ЦНАП – 346) в 43 
сферах діяльності. 

З них старостами Тернопільської міської територіальної громади для осіб, які 
зареєстровані та проживають на території відповідного населеного пункту (пунктів), 
надається 68 послуг, адміністраторами віддалених робочих місць – 101. 

На даний час мешканцям громади доступно 118 електронних послуг, які можна 
замовити он-лайн через Державні реєстри, Публічну кадастрову карту України, через 
Єдиний державний портал електронних та адміністративних послуг. В 2023 році таких 
послуг надавалося 103.

У роботі Центру надання адміністративних послуг у місті Тернополі враховується 
інклюзивний підхід в наданні адміністративних послуг для осіб, які досягли 80-річного віку, 
з інвалідністю 1 групи, які за станом здоров’я не здатні самостійно пересуватись, які 
перебувають на стаціонарному лікуванні у комунальних медичних закладах м. Тернополя, 
які зареєстровані на території міста Тернополя, тому надаються визначені види послуг з 
використанням спеціального автоматизованого комплексу «Мобільний кейс» для окремих 
категорій громадян, що мешкають у м. Тернополі. Даним сервісом можуть скористатися 
також внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані на території міста Тернополя. Так, в 
2024 році даним сервісом скористалися понад 20 осіб. 

З метою створення умов для якісного обслуговування людей з інвалідністю в селах, які 
ввійшли до Тернопільської міської територіальної громади, встановлено пандуси до 
приміщень, де працюють адміністратори віддалених робочих місць: с. Курівці, с. Кобзарівка. 
с. Іванківці. У Центрі надання адміністративних послуг 30.09.2024 розпочав роботу Центр 
рекрутингу Української армії. Через Центр рекрутингу можна долучитися не лише до 
Збройних сил України, але й до підрозділів всіх Сил оборони. 

1.2. Інвестиційна діяльність
Протягом 2022-2024 років в економіку громади вкладено 10 976,7 млн грн. капітальних 

інвестицій. Очікуваний обсяг залучених капітальних інвестицій в 2024 році вийшов на 
довоєнний рівень 2021 року.
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Понад 20,0% внутрішніх капіталовкладень спрямовуються в житлове будівництво. 
Протягом 2022-2024 років введено в експлуатацію 272,7 тис. м.кв. житла.

Обсяги виконання будівельних робіт зменшили на 33,0% порівняно з 2021 роком.
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Тернопільська міська рада тісно співпрацює з іноземними дипломатичними 
представництвами в Україні та дипломатичними установами України за кордоном. Про 
інтерес до міста з боку іноземних держав та міжнародних структур свідчать візити 
надзвичайних і повноважних послів, консулів та представників міжнародних організацій.

Місто має встановлені побратимські та партнерські стосунки з 32 муніципалітетами та 
регіонами в 16 країнах світу.

Тернопільська міська рада залишилася повноцінним членом Ініціативи Європейського 
Союзу «Мери за Економічне Зростання» (M4EG) у новій фазі (2021-2024). Відповідно до 
Ініціативи у другій фазі розроблено «Портфоліо міських перетворень «Зелене та комфортне 
місто Тернопіль», в рамках якого запропоновано реалізацію 4 опцій:

- проведено Конкурс інноваційних рішень серед малого та середнього бізнесу «Green 
Innovation Challenge». За результатами конкурсу 5 переможців, які отримали фінансову 
винагороду у розмірі 10 000 доларів та менторські сесії, акселерацію бізнесу та нетворкінг;

- розроблення Стратегії розвитку Тернопільської міської територіального громади до 
2027 року (з подальшим продовженням до 2034 року) з фокусом на зеленій трансформації та 
його узгодження з Європейським Зеленим Курсом;

- створено ХАБ Зеленого переходу (Екохаб), як провідний громадський простір 
«зеленої» енергетики у громаді, який популяризує розвиток «зелених» технологій;

- створення зеленої ділянки/впровадження природо-орієнтованого рішення. За 
підсумками громадських обговорень проводиться щодо реалізації проекту «Ревіталізація 
частини парку Сопільче із влаштуванням терапевтичного саду у японському стилі».

Також ведеться співпраця з місцевим бізнесом щодо зацікавлення інвесторів у 
використанні територій непрацюючих промислових підприємств, об’єктів незавершеного 
будівництва, неефективно використовуваних земельних ділянок, що перебувають у 
приватній власності тощо. Протягом звітного періоду укладено 10 інвестиційних договорів:

1. Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям площею 105 м х 70 м в 
м.Тернопіль, вул. Клима Савури;

2. Будівництво доступного житла для мешканців Тернопільської МТГ, вул. Героїв 
Чорнобиля;

3. Реконструкція нежитлової будівлі комунальної власності по вул. Родини 
Барвінських;
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4. Реконструкція нежитлових будівель комунальної власності, вул. Білецька, 54 та 
Чумацька, 5;

5. Реконструкція з добудовою приміщень лікарні, вул. Романа Купчинського, 14;
6. Реконструкція існуючої нежитлової будівлі під центр тимчасового проживання, 

реабілітації та відновлення фізичного і психологічного здоров’я внутрішньо переміщених та 
соціально незахищених осіб з вбудованими приміщеннями громадського призначення, 
надбудовою житлових квартир та влаштуванням підземного паркінгу-укриття, вул. Івана 
Франка;

7. Реконструкції будівлі під багатофункціональний комплекс, площа Героїв 
Євромайдану;

8. Реконструкції нежитлових приміщень комунальної власності: котельні (108,6 кв.м) та 
гаражів (69,5 кв.м) під медичний центр з підземним паркінгом і гаражами, м. Тернопіль, вул. 
Замкова, 10; 

9. Будівництво та реконструкція існуючої зупинки громадського транспорту «Вул. 
Слівенська» з об’єктом торгово-побутового призначення, м. Тернопіль, вул. Слівенська (до 
центру); 

10. Будівництво та реконструкція існуючої зупинки громадського транспорту «Магазин 
«Універсам» (до центру) з об’єктом торгово-побутового призначення, м. Тернопіль, проспект 
Злуки.

З метою залучення інвестицій в розвиток громади продовжується робота з 
облаштування індустріального парку «Тернопіль». Протягом 2022-2024 року виконано 
наступні роботи з підведення інженерно-транспортних мереж:

- для забезпечення водопостачання прокладено 865 м труби, встановлено 6 колодязів. 
Прокладено 608 м каналізаційних мереж та 2 колодязі;

- повністю завершено роботи з підведення газопостачання;
- укладено договір з ТОВ ІК «Синергія» щодо розробки робочого проекту «Нове 

будівництво електричних мереж 10 кВ для електропостачання електричних установок 
індустріального парку «Тернопіль» за адресою вул. Микулинецька в м.Тернопіль»;

- розроблено робочий проект «Нове будівництво ділянки вулиці Проектна, 202 в 
м.Тернопіль (ділянка дороги від вул.Микулинецька до території індустріального парку 
«Тернопіль».

Станом на 01 січня 2025 року на території індустріального парку зареєстровано 2 
учасники. 

Національне рейтингове агентство «ІВІ-Rating» підтвердило рейтинг інвестиційної 
привабливості Тернопільської МТГ на рівні invА (високий) та кредитний рейтинг на рівні 
uaBBB+ (у розвитку).

1.3.Розвиток ринкової інфраструктури.
На даний час в місті функціонує:
- 658 (2022р. -695;2023р. – 679) стаціонарних торгових підприємств, з них 

продовольчих – 269 (2022р. -268; 2023р. – 273), непродовольчих – 237 (2022р. -283; 2023р. – 
260), змішаного типу – 152 (2022р. – 144; 2023р. – 146) в т. ч. 3 гіпермаркети – «Епіцентр – 
К», «АРС-Кераміка», «Метро», а також торгові мережі: «АТБ – маркет», «Продлюкс», 
«Свої», «Сім 23», «Сімі», «Сільпо», «Рукавичка», «Торба», «Калина», «Родинна ковбаска», 
«Опілля», «Юник», «Карамелька», «Смаколик», «Ксеня», «Вацак», «Мобургер», «Ровер», 
«Галя балувана», «Фреш маркет», «Тайстра», «Мерсі», «Близенько», «SPAR», «ROSHEN», 
«Додому», «Вина світу», «Могорич», «OKVINE», «Микулин», «Щедрик», «Галіція», «Студія 
м’яса», «М’ясна лінія», «Щедра курочка», ФЕРМЕРСЬКА ПРАВДИВА», «Аврора», 
«Копійочка», «Єва», «Ватсонс», «Є таке», «Щодня», «PROSTOR», «Канц Клас», «Книгарня 
Є», «Золотий вік», «Укрзолото», «Фокстрот», «Ябко».
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- 249 (2022р.- 302; 2023р. – 255) закладів ресторанного господарства та громадського 
харчування; 

- 632 (2022р. – 653; 2023р. – 645) об’єктів  побутового обслуговування; 
- 428 (2022р. – 405; 2023р. – 439) тимчасових споруд та об’єктів дрібнороздрібної 

торгівлі;
- 37 ( 2022- 34)АЗС та ГЗС.
Обсяг роздрібного товарообороту у 2024 році склав 16690,0 млн. грн., що на 36,8% 

більше, ніж у 2021 році, на одну особу – 6181,5 грн., що на 1717,5 грн. або на 38,5% більше, 
ніж у 2021році.

Обсяг реалізованих послуг (включаючи ПДВ) підприємствами міста склав 13750,0 млн. 
грн. і збільшився в порівнянні з 2021 роком на 30,0%. У середньому один мешканець міста у 
2024 році одержав різноманітних послуг на 61111,1 грн., що на 31,6% більше, ніж у 2021 
році.

З метою формування конкурентного середовища та розвитку добросовісної конкуренції 
серед суб’єктів господарювання, що мають намір розмістити тимчасові споруди на території 
громади запроваджено проведення електронних аукціонів на право розміщення тимчасових 
споруд для провадження підприємницької діяльності на території громади. Проведено 53 
аукціонів щодо розміщення об’єктів на території парків. До бюджету громади надійшли 
кошти в сумі 3,1 млн. грн.

Здійснюється щоденне обстеження території міста на предмет виявлення розміщення 
сезонних об’єктів сфери торгівлі без погодження режиму роботи сезонного об’єкта сфери 
торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території м.Тернополя та парках, за результатами 
яких надано 359 пропозиції для включення їх у перелік об’єктів, які підлягають демонтажу. 
Оформлено 89 адміністративних протоколів за ст. 152 КУпАП за відсутність погодження 
розташування ТС.

1.4. Розвиток туристичної галузі.
Туристична галузь Тернополя у 2022-2024 роках демонструвала позитивну динаміку 

розвитку завдяки акценту на внутрішній туризм, цифровізації та активній промоції міста. 
Попри виклики, місто змогло зберегти свій туристичний потенціал і створити основу для 
подальшого зростання. Для зміцнення галузі важливо продовжувати інвестувати в 
інфраструктуру, екологічні ініціативи та міжнародну співпрацю.
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Тернопіль продовжує утримувати позиції у Топ-10 міст-лідерів внутрішнього туризму. 
Спостерігається невеликий потік іноземних туристів з країн Європи, зокрема з Польщі, 
Німеччини, Словаччини та Чехії. Протягом звітного періоду для популяризації нашого краю 
проводилися різноманітні туристичні заходи.

Кількість туристичних заходів у громаді збільшилася з 14 до 42. Забезпечено підтримку 
понад 30 фестивалів та свят. Взято участь у одній міжнародній та шести національних 
туристичних виставках. 

Досягнуто суттєвого збільшення показника туристичного збору. У 2024 році він склав 
978,0 тис. грн. порівняно з 523,0 тис. грн. на початок дії програми 

Значно ефективнішою стала діяльність Туристично-інформаційного центру. Кількість 
відвідувачів зросла з 5700 до 12 000 осіб у 2024 році. 

Туристично-інформаційним центром проведено у 2024 році 326 (157 безкоштовних) 
екскурсій, у 2023 році – 340 (165 безкоштовних) екскурсій, у 2022 році – 256 (141 
безкоштовних) екскурсій.

Крім звичних екскурсійних груп: тернополяни, ВПО, гості міста, проводяться екскурсії 
для:

- військових, які є у місті з метою лікування чи відпустки;
- для дітей та дорослих, які пересуваються на кріслах колісних;
- для українського товариства глухих з різних міст;
- для дітей з інвалідністю;
- для відвідувачів поважного віку, які перебувають на обслуговуванні у відділенні 

денного перебування;
- для благодійних фондів та громадських організацій: «БФ РОКАДА», «Всеукраїнське 

молодіжне спілкування», «Воля, Перемога, Об’єднання України», «ІПЦ ЕКОЛОГІЧНА 
ВАРТА», «Сяйво Духу» та ін.;

- для проєкту «Залізна Зміна»;
- костюмовані екскурсії до Дня міста, Дня туризму, Форуму туристичних операторів.
Розроблено 11 нових туристичних маршрутів:
Проведено понад 42 PR-заходів, Тернопіль було представлено на:
- -туристичному форумі «Тернопільщина вражає»
- -туристичному форумі «ТеrnoTourism. Внутрішній туризм як засіб емоційного 

відновлення: відпочинок, реабілітація, інклюзія та безбар’єрність».
- ІІ Національний Туристичний Саміт у м.Львів та участь у III Національному 

туристичному саміті .
На сайті міської ради створено рубрику «Тернопіль візітюей», на якій постійно 

оновлюються маршрути та календар екскурсій. Двічі на рік оновлюється єдина база даних 
закладів харчування, суб’єктів розміщення та туристичних операторів і агенцій.

2.1 Житлово-комунальне господарство.
Житлово-комунальне господарство Тернополя у 2022-2024 роках демонструє 

позитивну динаміку розвитку. У центрі уваги залишаються модернізація інфраструктури, 
покращення умов проживання мешканців та підвищення енергоефективності. Незважаючи 
на виклики, пов’язані з військовим станом, місту вдалося реалізувати частину амбітних 
проєктів та закласти основу для подальшого розвитку галузі.

Підприємствами житлово-комунального господарства забезпечувались першочергові 
потреби населення, підприємств та організацій необхідними житлово-комунальними 
послугами, створювались необхідні умови для функціонування всього господарства громади.

Для покращення умов проживання мешканців впродовж 2022-2024 років проведено:
- капітальний ремонт прибудинкових територій виконано на 133 об’єктах;
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- капітальний та поточний ремонт внутрішньобудинкових мереж на 30 об’єктах;
- ремонт міжпанельних швів на 16 об’єктах;
- ремонт покрівель- на 74 об’єктах;
- ремонт фасадів та виступаючих конструкцій будинків – на 6 об’єктах;
- експертне обстеження 508 ліфтів, ремонт ліфтів в 45 будинках;
- капітальний ремонт міжквартальних проїздів та пішохідної мережі на 5 об’єктах;
- влаштовано велодоріжку довжиною 650 м на вул.Сергія Короля (ділянка тротуару від 

вул.Волинська в напрямку вул. Львівська);
- влаштовано велодоріжку довжиною 90 м на вул.Івана Мазепи (ділянка тротуару від 

вул.Миколи Михалевича в напрямку вул.Львівська).
Функціонують об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, члени яких 

беруть участь у контролі за якістю та повнотою надання житлово-комунальних послуг, 
створюють умови для належного утримання будинків та прибудинкових території, 
забезпечують своєчасне надходження коштів для сплати всіх платежів. За 2022-2024 років 
зареєстровано 73 ОСББ. Станом на 01.01.2025 діє 724 ОСББ в 724 будинках.

У місті продовжує реалізовуватись Програма «Енергодім» державної установи «Фонд 
енергоефективності» на умовах співфінансування. Виконано роботи із термомодернізації 
житлових будинків за адресами: вул.Київська,7, вул. І. Франка, 23. вул. Вільхова, 2 вул. 
Іванни Блажкевич, 7, вул. Зелена, 30.

Надано послуги з утримання та поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення, 
електроенергія для потреб зовнішнього освітлення. Проведено заміну: 747 штук 
світильників, 3293 штук ламп, 11072 м кабеля. Здійснювалось щоденне утримання шляхово-
мостової мережі міської територіальної громади у відповідності до графіків виконання робіт 
та технічного завдання, розроблених замовником та балансоутримувачем.

Виконано роботи з ліквідації глибоких вибоїн на проїзній частині 247 вулиць міста з 
використанням холодного асфальтобетону та холодної бітумної органо-мінеральної суміші, в 
тому числі поточний ремонт доріг в с.Курівці, с.Малашівці, с.Плесківці, с.Кобзарівка. 
Виконано поточний ремонт під’їзної дороги до сміттєзвалища ТПВ біля села Малашівці.

Виконано поточний ремонт на 410 вулицях. Виконано роботи з капітального ремонту 
об’єкта благоустрою-установлення малих архітектурних форм Алеї пам’яті «Незламні» на 
бульварі Тараса Шевченка та інші послуги поточного характеру, в т. ч. ремонт зупинок 
громадського транспорту, лавок, мостів, шляхопроводів, ліквідація місць розкопів, схеми 
організації дорожнього руху та ін. Проведено реконструкцію водопровідних мереж, що 
дозволило зменшити втрати води на 15% та реконструкцію теплових мереж на п’яти 
ділянках центрального теплопостачання, здійснено модернізацію 9 котелень, влаштовано 
мережеві насоси з перетворювачами частоти.

Проведення ремонтів житлового фонду на умовах співфінансування:
- у 2022 році проведено роботи з ремонту мереж електропостачання 9 ОСББ;
- у 2023 році на умовах співфінансування виконано ремонт покрівель 6 об’єктів; ремонт 

і заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж, елементів обладнання – 23 об’єкти; 
ремонт ліфтів – 7 об’єктів;

- у 2024 році на умовах співфінансування виконано ремонт покрівель 14 об’єктів; 
ремонт і заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж, елементів обладнання – 14 
об’єктів; ремонт ліфтів – 6 об’єктів; інші роботи капітального характеру – 7 об’єктів; ремонт 
прибудинкових територій – 5 об’єктів.

2.2 Транспорт.
Структура міського пасажирського транспорту представлена електричним транспортом 

та автотранспортом комунальної та приватної форми власності.
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На сьогоднішній день 9 тролейбусних та 34 автобусних маршрути обслуговують 45 
тролейбусів та 144 автобуси, згідно діючих розкладів руху, на період воєнного стану. 

Для здійснення пасажирських перевезень в Тернопільській міській територіальній 
громаді працює 9 перевізників, з них 2 комунальних підприємства.

В місті ведеться планомірна робота по заміні маловмістимих автобусів Богдан, Еталон 
на транспорт середньої та великої місткості. Перевізниками здійснено оновлення 
транспортних засобів. На сьогоднішній день  на маршрутах міста працює 122 низько 
підлогових автобуса. 

Придбано вісім автобусів середньої пасажиромісткості, обладнаних для перевезення 
осіб з обмеженими фізичними можливостями, з кондиціонуванням салону стандарту Євро 5 
марки АТАМАН А092/А092Н6.

За 2024 рік всіма видами транспорту перевезено 37,6 млн пасажирів, що на 9.9% 
більше, ніж у 2022 році. Обсяг вантажних перевезень склав 5020,0 тис. тон, що 
становить124,9% до 2022 року.

Проводиться робота по заміні маловмістимих автобусів Богдан, Еталон на транспорт 
середньої та великої місткості. Отримано 15 низькопідлогових автобусів в лізинг в 2022 
році.

В 2024 році придбано 8 автобусів середньої пасажиромісткості, обладнаних для 
перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, з кондиціонуванням салону 
стандарту Євро 5 марки АТАМАН А092/А092Н6.

У рамках проекту «Міський громадський транспорт України – І» реалізовується 
підпроект «Оновлення рухомого складу автобусного парку КП «Міськавтотранс» у місті 
Тернопіль» за кредитні кошти ЄІБ. Триває процедура закупівлі низькопідлогових автобусів 
середньої місткості.

Підпроект «Оновлення електротранспорту міста Тернополя» реалізовується за кредитні 
кошти ЄІБ у розмірі 5,5 млн. євро в межах проекту «Міський громадський транспорт 
України – ІІ». Проведено тендерну процедуру закупівлі та підписано контрактну угоду з 
ТОВ «Завод ЕлектронМаш» на постачання 17 нових низькопідлогових тролейбусів.

Безготівкова та безкондукторна система оплати проїзду. З 1 червня 2024 року в 
Тернополі на всіх тролейбусних маршрутах впроваджено безкондукторну систему оплати за 
проїзд. Для цього в тролейбусах встановлено стаціонарні валідатори жовтого кольору, які 
приймають оплату кількома способами:

- безконтактною банківською картою;
- електронним квитком «Соціальна карта Тернополянина»;
- через мобільні додатки Google Pay та Apple Pay.
На сьогоднішній день у Тернополі функціонує 70 авторизованих пунктів 

продажу/поповнення електронних квитків.
Придбати разовий квиток на проїзд у громадському транспорті можна в терміналах 

самообслуговування EasyPay, яких у Тернополі налічується більше 120 одиниць у різних 
мікрорайонах міста. За час функціонування автоматизованої системи оплати проїзду 
мешканцям Тернопільської міської територіальної громади виготовлено212427 
персоніфікованих карток

Пільгові перевезення. Незважаючи на військовий стан та складну економічну ситуацію, 
в Тернопільській міській територіальній громаді вдається зберегти пільги на проїзд усім 
пільговим категоріям, визначених чинним законодавством, учням та студентам, якими 
можна скористатись за наявності відповідного електронного квитка «Соціальна карта 
Тернополянина».
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Паркування. Відповідно до рішення Тернопільської міської ради від 06.06.2019 № 
7/35/5, в місті налічується 16 майданчиків для паркування (600 місць для паркування), з них 
14 майданчиків для платного паркування.

На кожному майданчику відведено не менше 10% безоплатних місць для паркування 
відповідно до статті 30 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в 
Україні».

Також доступні паркувальні майданчики на Привокзальному майдані, 1 (біля 
Залізничного вокзалу) та поблизу РК «Maxim», що на вул. Білецькій, 1, які облаштовані 
автоматичними шлагбаумами з в’їзними/виїзними терміналами.

З серпня 2024 року у Тернополі працює нова система оплати за паркування. На 
паркувальних майданчиках міста більше не працюють паркувальники, а водіям потрібно 
сплачувати за паркування самостійно через доступні цифрові способи або готівкою у 
платіжних терміналах. Одним з найзручніших способів оплати є мобільний застосунок «е-
Тернопіль».

2.3. Охорона навколишнього природного середовища. Охорона навколишнього 
середовища в Тернополі у 2022-2024 роках була важливим напрямком розвитку громади. 
Основна увага приділялася збереженню природних ресурсів, зменшенню забруднення та 
впровадженню екологічних інновацій. Цей період супроводжувався як досягненнями, так і 
викликами через складну економічну ситуацію та військові події.

Екологічна ситуація є достатньо доброю. Екологічну ситуацію повітряного басейну 
громади визначають основні джерела – автотранспорт та промислові підприємства.

Постійно проводиться моніторинг вмісту забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі, забруднення приземного шару атмосферного повітря в районах транспортних 
розв’язок, моніторинг акустичного (шумового) забруднення приземного шару атмосфери на 
вулицях м. Тернополя та в межах житлових районів на вимогу громадян. Інформацію про 
стан якості повітря можна отримати на карті ЛУН Місто AIR, у Telegram- та Viber-ботах, у 
додатку ЛУН Місто AIR для iOS, а також у міському додатку «е-Тернопіль». Як зазначають 
представники компанії, за результатами моніторингу встановлено, що 95% часу, впродовж 
якого здійснювалось спостереження, повітря у Тернополі чисте та прийнятне.

Наявні певні проблеми з якістю питної води та утилізацією побутових відходів. Але 
вони поступово вирішуються. 

Якість питної води є наріжним комнем у функціонуванні територіальної громади. 
Виконано понад 70% робіт із будівництва станції знезалізнення води та реконструкції 
насосної станції третього підйому. Це вирішить проблему наявності осаду заліза у нашій 
питній воді.

КП «Тернопільводоканал» продовжує реалізовувати проект по модернізації систем 
водопостачання та водовідведення в рамках програми «Розвиток міської інфраструктури-2» 
за рахунок кредиту від Світового банку та Фонду чистих технологій.

Проектом передбачається встановлення напірних фільтрів, заміна технології 
знезараження води з використанням технологій змішаних оксид антів, спорудження 
технологічної будівлі з сандвіч-панелей, закупівля необхідного насосного та іншого 
технологічного обладнання, будівництво та реконструкція інженерних мереж. В результаті 
очікується що якість води буде доведена до рівня європейських стандартів.

З метою збереження і покращення екологічного стану Тернопільського ставу 
розроблено ряд заходів, реалізація яких спрямована на вирішення проблеми його 
забруднення (у тому числі і на боротьбу із «цвітінням» води). Зокрема, проведено роботи із 
реконструкції ділянки дощового колектора у парку Тараса Шевченка, розчищення від 
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наносів та донних відкладів окремих ділянок дна водойми, внесення пасти одноклітинних 
водоростей (хлорели і сценедесмуса) та зариблення ставу.

У рамках Програми Interreg NEXT «Польща-Україна 2021-2027» в частині реалізації 
Великих Інфраструктурних Проектів розпочато реалізацію проекту «Стале управління 
водними ресурсами: шлях ревіталізації Західної України та Східної Польщі». У рамках 
проекту передбачено:

- Будівництво системи водовідведення на територіях, прилеглих до Тернопільського 
водосховища;

- Будівництво системи аерації Тернопільського ставу (4 черга);
- Розчищення русла річки Серет в межах парку «Сопільче»;
- Екобіотехнологічне очищення водойми одноклітинними водоростями та вищими 

водними рослинами;
- Проведення вапнування Тернопільського ставу.
Виконувались послуги з ліквідації підтоплення КНС № 7 по вул.Галицькій і 

транспортної розв’язки вулиць Збаразька-Галицька-Вояків дивізії Галичина-Бродівська; з 
ліквідації підтоплення території від вул.Енергетична до АТП 16127 на вул. Галицькій; 
ліквідація підтоплення території групи новозбудованих житлових будинків на вул. Галицька, 
вул. Енергетична. Надано послуги з утримання, очищення і промивання водостічних та 
дренажних мереж громади.

Висаджено 698 дерев та кущів, видалено понад 1147 сухих дерев та сухостоїв, 
висаджено 7269 кв.м. квітників, облаштовувались близько 32-ти клумб-квітників, 
встановлено 745 шт. вертикального озеленення.

У рамках реалізації Стратегії відновлення прибудинкових територій «Зелений двір» 
висаджено 104 дерева.

Надавались послуги з видалення та підрізки аварійних, сухостійних дерев, самосіву, 
видалення заростей борщівника Сосновського, в тому числі в РЛП «Загребелля» та 
покращення санітарно-технічного стану та благоустрою водних об’єктів на території 
Тернопільської міської територіальної громади.

Успішно проведено акцію під гаслом «Підтримай ЗСУ – посади іменне дерево». За 
результатами акції встановлено 113 іменних інформаційних таблиць та висаджено таку ж 
кількість саджанців (з них: 52 катальпи, 13 лип, 17 тюльпанових дерев, 16 дубів звичайних та 
15 софор японських на восьми локаціях.

Тернопіль – одне з перших міст України, де розроблено фундаментальну методологічну 
основу його подальшого екологічного становлення: Екологічний паспорт, Концепцію 
комплексного озеленення, Схему екологічної мережі, Схему озеленення міста та Стратегію 
відновлення прибудинкових територій «Зелений двір», які забезпечують поетапне 
впровадження стратегічних напрямків екологічної складової сталого розвитку та їх подальшу 
реалізацію з метою досягнення динамічної рівноваги у збалансованому розвитку природної, 
соціальної і економічної складових.

2.4. Публічний простір.
З метою впорядкування та розвиток публічного простору проведено ряд заходів:
- проведено реконструкції інженерних мереж вулиці Михайла Грушевського в місті 

Тернополі;
- виконано капітальний ремонт- влаштування зупинки громадського транспорту на вул. 

Р. Купчинського в районі КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»;
- поточний ремонт навісів зупинок громадського транспорту на 10 зупинках міста.
- проведено ремонт та реконструкцію об’єктів шляхово-мостового господарства, а 

саме: виконано поточний ремонт доріг: вул. Ровиска (с. Чернихів),вул. Вигінська, вул. 
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Вуглярецька (с. Кобзарівка),вул. Нова, вул.Бабинець (с. Курівці), вс.Глядки (вул.Горішня), 
с.Іванківці (вул.Зелена), під’їзна дорога до сміттєзвалища ТПВ в с. Малашівці.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію:
- «Капітальний ремонт вул.Гайова»;
- «Капітальний ремонт вул.Воїнів дивізії «Галичина» (ділянка від вул.Галицька до 

вул.Городна)»;
- «Капітальний ремонт вул. Івана Горбачевського»;
-«Капітальний ремонт вул.Вояків дивізії «Галичина» (ділянка від вул.Городна до 

проспекту Степана Бандери)»;
- «Нове будівництво автомобільної дороги від вул. Ценево с. Курівці до автомобільної 

дороги М-09 (Тернопіль-Львів-Рава Руська)»;
- «Нове будівництво вул. Проектна мікрорайону «Новий Світ» житлового району 

«Центральний».
Виготовлено документацію (ТЕО) «Реконструкція шляхопроводу через залізничну 

колію по вул. Руська в м.Тернополі». Здійснювалось щоденне утримання шляхово-мостової 
мережі міської територіальної громади у відповідності до графіків виконання робіт та 
технічного завдання, розроблених замовником та балансоутримувачем.

Виконано поточний ремонт на 410 вулицях. Виконано роботи з капітального ремонту 
об’єкта благоустрою-установлення малих архітектурних форм Алеї пам’яті «Незламні» на 
бульварі Тараса Шевченка в м.Тернополі. Виконано інші послуги поточного характеру, в т. 
ч. ремонт зупинок громадського транспорту, лавок, мостів, шляхопроводів, ліквідація місць 
розкопів, схеми організації дорожнього руху та інше.

Проводився поточний ремонт 14 транспортних розв’язок.
З метою розвитку прибудинкових територій, створення належних умов для організації 

та дозвілля мешканців протягом 2022-2024 року було виконано низку заходів з утримання та 
поточного ремонту дитячих майданчиків на бульварах та в скверах міста. Зокрема, було 
облаштовано 21 нових дитячих майданчиків. Виконано ремонт 4 спортивних майданчиків.

Для забезпечення доступності маломобільних груп населення виконано поточний 
ремонт з пониженням бордюрів на 27 пішохідних

З метою сприяння розвитку туризму в місті за рахунок ефективного використання 
об’єктів культурної та природної спадщини та для усунення проблеми відсутності належних 
умов (зон) для відпочинку мешканців та туристів міста, маломобільних груп населення, а 
також місць для проведення масово-культурних заходів (фестивалів, змагань тощо), 
використання природнього потенціалу м.Тернополя, зокрема Тернопільського ставу, 
Тернопільською міською радою завершено реалізацію проекту «Влаштування-реконструкція 
відпочинково-рекреаційної зони в районі «Дальнього» пляжу по вул. Чумацькій в м. 
Тернополі». 

Виконувались роботи з облаштування кладовища «Пантеон героїв Тернополя» 
(1 черга). Встановлено надмогильні пам’ятники військовослужбовцям.

2.5. Безпека та цивільний захист
Громадський порядок. На території громади працює автоматизована система контролю 

за дотриманням правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів. Для фіксування 
фактів створення несанкціонованих сміттєзвалищ у Тернополі муніципальна інспекція 
використовує фотопастки. Щотижнево проводяться рейди в населених пунктах громади та 
вживаються заходи контролю за дотримання Правил благоустрою та природоохоронного 
законодавства.

Розглянуто 2005 заяв, звернень та скарг громадян, фізичних та юридичних осіб, 
організацій.
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Активно використовуються платформи Viber де отримано розглянуто майже 8000 
повідомлень від мешканців громади Оформлено 123 адміністративних протоколів, а саме: 64 
адмінпротоколів за ст.153КУпАП (знищення або пошкодження зелених насаджень), 50 
адмінпротоколи за(випалювання сухої рослинності. поводження з відходами, знищення або 
пошкодження зелених насаджень), 6 адмінпротоколи за ч.3 ст.85 КУпАП (порушення правил 
рибальства) Обстеження території Тернопільського озера здійснюється на постійній основі 
на предмет виявлення фактів незаконного вилову риби та порушення природоохоронного 
законодавства, а також правил охорони життя людей на водних об’єктах України.

1 лютого 2022 року у Тернополі стартував проект «Поліцейський офіцер громади», 
ініційований Національною поліцією України за підтримки Посольства США та ICITAP. 
Його мета – забезпечити кожну громаду офіцером поліції, який не лише працює, але й 
проживає на її території, що сприяє тіснішій взаємодії з мешканцями та оперативному 
реагуванню на їхні потреби. У рамках цього проєкту  створено 4 поліцейських станцій: в селі 
Іванківці, в мікрорайоні «Кутківці», станції, яка обслуговує вулиці масивів «Східний» та 
«Канада», (проводиться ремонт по вул. Злуки). Станції оснащені необхідною технікою та 
транспортом, що дозволяє офіцерам ефективно виконувати свої обов’язки. Проєкт 
«Поліцейський офіцер громади» сприяє підвищенню рівня безпеки та довіри населення до 
правоохоронних органів, забезпечуючи постійну присутність поліції в громадах та 
оперативне реагування на їхні потреби. Успішно реалізують задекларовані меседжі проекту: 
«Я тут живу і тут працюю», «Я тут, щоб оберігати».

Безпека та зменшення аварійності на дорогах громади. Продовжується робота 
«Ситуаційного центру». У м. Тернопіль функціонує близько 1226 камер міського відео 
спостереження. Цього року за допомогою системи відеоспостереження міста виявлено 373 
факти порушення законодавства (101 – за аналогічний період), з них: 310 – припарковано 
авто з порушеннями правил дорожнього руху, 30 – перегляд та збереження відео для 
правоохоронних органів та запитів від мешканців міста, 33 – порушення Правил 
благоустрою громади. За 2023рік виявлено 165 порушень.

Продовжується реалізація проекту «Безпечний двір», яким передбачено облаштування 
у дворах багатоквартирних будинків камер відеоспостереження, підключення  їх до 
Інтернету, що дає можливість жителям будинку в онлайн режимі спостерігати за двором за 
допомогою гаджетів. На даний час встановлено та підключено 543 камери в 447 дворах.

Моніторинг та підтримка централізованої системи відеоспостереження Громади, 
забезпечується функціонуванням Call-центру. В місті працюють два евакуатори для 
примусового переміщення автомобілів, які суттєво перешкоджають дорожньому руху або 
створюють загрозу безпеці руху. Влаштовано 49 одиниць відеоспостереження транспортних 
розв’язок та місць ДТП.

Нанесено дорожню розмітку: 22140,25 кв. м. – регульовані та нерегульовані пішохідні 
переходи, стоп лінії та острівки безпеки; 271,69 км – осьові та роздільні лінії.

Проведено ремонт та вирівнювання 1666,5 м п турнікетного огородження, ремонт та 
вирівнювання 1231 штук дорожніх знаків та стійок, влаштовано 837 штук дорожніх знаків, 
демонтовано 196 штук дорожніх знаків та 82 м п турнікетного огородження.
Для Підвищення рівня інженерного захисту територій протягом звітного періоду виконано 
роботи з утримання та поточного ремонту 3 бюветів та 6 водяних рамок, утримання 65 
колонок-качалок, поточний ремонт 90 колонок-качалок, поточний ремонт 93 пожежних 
гідрантів та 10 фонтанів. 

У місті Тернопіль для забезпечення безпеки мешканців у разі надзвичайних ситуацій 
доступні 92 захисні споруди та 257 найпростіших укриттів. Крім того, укриття доступні 
закладах торгівлі та ресторанного харчування, а також у школах та вищих професійних 
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училищах. Знайти найближче укриття можна за допомогою інтерактивної карти або у 
додатку «е-Тернопіль», де інформація постійно оновлюється.

Основні досягнення:
• Зростання рівня захищеності населення: Більше 80% мешканців мають доступ до 

облаштованих укриттів; Оперативність системи оповіщення збільшено вдвічі.
• Зменшення рівня злочинності: Завдяки програмі «Безпечне місто» кількість 

правопорушень у громадських місцях скоротилася на 15%.
• Підвищення обізнаності населення: Понад 20 000 мешканців пройшли тренування з 

надання першої допомоги та дій у надзвичайних ситуаціях.

3.1. Соціальний захист населення.
Через «соціальний ЦНАП», який обладнаний всіма необхідними технічними засобами, 

де громадяни можуть своєчасно і швидко отримати весь необхідний перелік соціальних 
послуг щодо оформлення документів на призначення соціальних допомог, житлових 
субсидій, пільг, компенсацій та інших виплат з коштів державного та місцевого бюджетів в 
2024 році прийнято 11645 заяв. В 2024 нараховувалось 21471 (в 2023 році – 29111) 
одержувач державних соціальних допомог та компенсацій та 9534 (в 2023 році – 6191) 
одержувачів соціальних виплат за рахунок коштів місцевого бюджету.

Організований процес формування та адміністрування черги відвідувачів за допомогою 
терміналу, а також реалізовано можливість попереднього запису на прийом для подання 
документів про призначення соціальних допомог через мобільний додаток «е-Тернопіль».

Станом на сьогоднішній день в Єдиній інформаційній базі внутрішньо переміщених 
осіб перебуває 27610 внутрішньо переміщених осіб (в 2023 – 27838 осіб; 2022 – 30783 
особи), які проживають на території Тернопільської міської територіальної громади З них 
4295 отримують щомісячну допомогу на проживання для внутрішньо переміщених осіб у 
сумі 2-3 тис. грн., відповідно до соціальної категорії.

Створено спільноту у застосунку «Viber» для оперативного обміну інформацією, що 
стосується внутрішньо переміщених осіб між представниками різних управлінь 
Тернопільської міської ради та громадськими організаціями, яка інформує про усі зміни, 
новини. Тернопільським міським територіальним центром соціального обслуговування 
населення (надання соціальних послуг) отримано спеціалізований автомобіль для 
перевезення осіб з інвалідністю. З серпня 2023 року запроваджено нову транспортну послугу 
«соціальне таксі», якою користуються маломобільні групи населення в межах територіальної 
громади. Послугою скористались 12188 осіб З них понад 414 осіб з інвалідністю з 
порушенням опорно-рухового апарату, осіб з вадами зору та одиноких людей похилого віку 
скористались даною послугою

В якості гуманітарної допомоги при Тернопільському міському територіальному центрі 
соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) продовжує діяти 
Гуманітарний штаб для видачі благодійної допомоги. Гуманітарну допомогу отримали в 
2024 році – 458 внутрішньо переміщених осіб та 4760 мешканців громади. Загалом від 
початку повномасштабної війни надано гуманітарну допомогу 19478 внутрішньо 
переміщеним особам та 8258 мешканцям громади. 

У рамках роботи центру «Допомога армії від Тернополя» здійснюється безкоштовна 
доставка посилок в місця дислокації військових з Тернопільської міської територіальної 
громади, відправлено 999 посилок.

З нагоди різних свят проводяться заходи із залученням  сімей загиблих, пропалих 
безвісти Захисників і Захисниць України. Видано 929  продуктових наборів-подарунків.
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Надано допомогу 1445 членам сімей загиблих  (померлих), пропалих безвісти (по 1000 
грн. кожному щомісячно). Виплачено грошових допомог 1199  Захисникам і Захисницям 
України, учасникам АТО та членам сімей загиблих.

Надано одноразова грошова допомога 3198 особам на забезпечення спорядженнями та 
технічними засобами та 296 особам на лікування (реабілітацію). Придбано 44 путівок на 
санаторно-курортне лікування ветеранів війни.

Надано компенсацію 68 особам на суму 5131,2 тис. грн. за земельні ділянки.
Важливою складовою соціальної політики та обов’язком громади є підтримка ветеранів 

війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих (померлих),  зниклих 
безвісти Захисників та Захисниць України.

Задля постійного комунікування, поширення інформації щодо реалізації державних та 
місцевих програм у сфері соціального захисту та соціального забезпечення, швидкого 
реагування й інформування щодо результатів вирішення проблемних питань пільгових 
категорій громадян, зокрема учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 
членів сімей загиблих (померлих), пропалих безвісти Захисників та Захисниць в 
Тернопільській міській територіальній громаді у мобільному застосунку «Viber» створено 
Viber - спільноти, а саме «Ветерани Тернопіль», «УБД Тернопіль» та «Сім’ї Героїв».

Для учасників бойових дій та осіб прирівняних до них, в тому числі учасників 
антитерористичних операції та їх сім’ям, особам на яких поширюється чинність Закону 
України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та які зареєстровані у 
Тернополі, забезпечено: 

- 17 військовослужбовцям відшкодовано компенсацію на придбання житла по Програмі 
«Є-Оселя».

Надано стоматологічну допомогу 3616 пацієнтам з числа учасників бойових дій.
На базі КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» відкрито 

оздоровчо-реабілітаційного центру за адресою: вул.Чумацька,2, м.Тернопіль.
Заходи були спрямовані на покращення становища інвалідів, ветеранів війни, громадян 

похилого віку, підвищення їх соціальної захищеності та надання додаткових соціальних 
гарантій за кошти бюджету громади та збільшення кількості осіб похилого віку, залучених 
до різних сфер суспільного життя на 1,4%.

У Тернопільському міського територіальному центрі соціального обслуговування 
населення для людей поважного віку працює «Університет третього віку», в рамках якого 
можна отримати нові знання і вміння з комп’ютерної грамотності, практичної психології, 
вивчити іноземні мови тощо. У рамках проекту понад 300 осіб пройшли навчання на 5 
факультетах, а саме: практична психологія, комп’ютерна грамотність, англійська мова, 
польська мова, спорт, краса та здоров’я. У 2024 році запроваджено факультет крою та шиття.

3.2.Підтримка сім’ї, дітей та молоді
Міська влада Тернополя продовжує реалізовувати низку програм та ініціатив, 

спрямованих на підтримку сімей, дітей та молоді.
Соціальна підтримка сім’ї.
У Тернопільській міській територіальній громаді зареєстровано 2560 багатодітних 

сім’ї, в яких виховується 8045 дітей.
Забезпечено соціальний супровід та надавались соціальні послуги 44 сім’ям, в яких 

виховується під опікою та піклуванням 74 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Створено Координаційну раду з питань гендерної рівності, запобігання та 
протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми .

Забезпечено соціальний супровід 3 особам, що постраждали від насильства в сім’ї у 
2024 році (у 2023 – супровід 3 особам, 2022 – 4 особам).
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Протягом 2022-2024 років понад 4500 дітей взяли участь у літніх таборах, 
організованих за підтримки міської ради. Особливу увагу приділено дітям з 
малозабезпечених та багатодітних сімей. В 2024 році Тернопільською міською радою було 
надане сприяння та організовано 6 поїздок, з метою ознайомлення українських дітей з 
культурою та традиціями Польщі, Литви, Швеції, Угорщини, США, 115 дітей, з них: 77 дітей 
Героїв та 38 дітей учасників бойових дій мали чудово організоване дозвілля та відпочинок.

Працювали безкоштовні психологічні консультації для сімей, дітей та молоді, особливо 
для тих, хто постраждав від війни. Допомогу отримали понад 1500 осіб. Регулярно 
проводяться зустрічі, надається фінансова та матеріальна підтримка родинам, які втратили 
годувальника під час війни.

Служба у справах дітей.
У 2024 році в банку даних Тернопільської міської ради перебуває 209 дітей Героїв, у 

банку даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» перебуває 139 дітей, з них: 47 
дітей – сиріт, 92 дітей позбавлених батьківського піклування, а саме: під опікою – 114 дітей; 
в прийомних сім’ях – 8 дітей; в дитячому будинку сімейного типу – 6дітей; в державних 
закладах – 10 дітей; тимчасово влаштовано до рідних – 1 дитина; в гуртожитку – 2 дітей.

Однією із форм сімейного виховання є влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування у прийомні сім’ї.

95% дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку 
служби, влаштовано у сімейні форми виховання. Протягом 2022 року передано під опіку 17 
дітей, 2023 – 26дітей, 2024 – 10 дітей.

Однією із складових соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування є захист їх житлових і майнових прав та інтересів. Здійснюється 
постійний контроль за додержанням вимог чинного законодавства щодо захисту майнових, 
житлових прав дітей. З цією метою складено банки даних дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які не мають власного житла – 18 (2024 р.), 20 (2023 р.), 26 (2022 
р.); мають житло на праві користування – 98 (2024 р.), 110 (2023 р.), 93 (2022 р.); належить на 
праві власності – 23 (2024 р.), 25 (2023 р.), 29 (2022 р.).

Здійснено 3628 виїздів мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, 
що постраждали від домашнього насильства, з них 1663 виїзди в сім’ї, де при вчиненні 
домашнього насильства були присутні діти або стосовно дітей. У центрі соціально-
психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі, и також під час роботи Гуманітарних штабів проведено 36273 
психологічні консультацій.

Молодіжна політика
Проведено 70 заходів спільно із громадськими організаціями, студентськими та 

учнівськими самоврядуваннями та форум Волонтерів. До волонтерської діяльності залучено 
1302 особи Участь у засіданні Платформи діалогу місцевого та центрального рівнів влади 
«Відкрите врядування як ключовий компонент для стійких органів місцевого 
самоврядування» Тернопільська міська територіальна громада здобула особливу відзнаку у 
Другому загальнонаціональному конкурсі Ради Європи та Асоціації міст України (АМУ) з 
відкритого урядування за напрямком «Залучення молоді» - заохочення до співпраці і 
розвитку молодіжного середовища в умовах воєнного стану, а саме за розробку Програми 
«Молодь на 2024-2026 рр.». Участь у Конкурсі доброчесних практик в рамках проєкту 
«Будинок доброчесності» організованого Програмою «U-LEAD з Європою» у партнерстві із 
Національним агентством з питань запобігання корупції. Програма «Молодь на 2024-2026 
рр.» увійшла у 15 кращих доброчесних практик серед органів місцевого самоврядування.

В рамках ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» проводилась реалізація 3 
напрямів змін в місті: «право на безпеку», «право бути почутими» та «право на дитинство». 
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Отримано: спортивні, шкільні та дитячі набори; автомобіль та медичне обладнання, 
облаштувано дитячий куточок. Участь у онлайн зустрічах «CFCI» громад учасників 
ініціативи. 

Співпраця в рамках статусу «Люблін – Молодіжна Столиця Європи», взяли участь у 
заходах «Ніч Культури» на якому змогли ознайомитися із навчальними візитами у 
Молодіжні центри та простори, взяли участь у спільному засіданні Люблінської міської ради 
та Молодіжної міської ради. Участь у Конгресі Транскордонної Співпраці – спільно із 
експертами із Бельгії, Хорватії, Чехії, Грузії, Молдови, Норвегії, України та Великої Британії 
Важливою частиною програми є стажування, які включають відвідування місць, де 
безпосередньо відбувається робота з молоддю. 

Проведено соціологічні опитування серед 1500 жителів міста різних вікових груп. Захід 
проводиться вп’яте спільно з UNFPA Фондом ООН в галузі народонаселення. На основі 
отриманих даних було визначено, що Тернопіль є безпечним і комфортним містом для дітей 
і молоді.

Продовжує свою роботу Молодіжна міська рада. Для популяризації молодіжних 
громадських організацій серед школярів проведено захід «НеГороскоп 2.0». В рамках 
діяльності Молодіжної ради проведено 13 сесій.

Отримало ряд нагород:
- Участь у Другому загальнонаціональному конкурсі Ради Європи та Асоціації 

міст України (АМУ) з відкритого урядування – Тернопільська міська територіальна 
громада здобула особливу відзнаку у Другому загальнонаціональному конкурсі Ради Європи 
та Асоціації міст України (АМУ) з відкритого урядування за напрямком «Залучення молоді» 
- заохочення до співпраці і розвитку молодіжного середовища в умовах воєнного стану, а 
саме за розробку Програми «Молодь на 2024-2026 рр.». Обирали переможців серед поданих 
понад 100 заявок. Тернопіль у цьому конкурсі отримав «Особливу відзнаку» - це найвища 
відзнака даного конкурсу. Конкурс організовано в рамках Меморандуму про співпрацю, 
укладеного Асоціацією міст України та Конгресом місцевих та регіональних влад Ради 
Європи, де відкрите врядування визначено одним з пріоритетних напрямків співпраці.

- Участь у конкурсі «Будинок доброчесності» - За результатами Конкурсу 
доброчесних практик Програма «Молодь на 2024 -2026 роки» увійшла у 15-ть кращих 
доброчесних практик серед органів місцевого самоврядування в рамках проєкту «Будинок 
доброчесності» організованого Програмою «U-LEAD з Європою» у партнерстві із 
Національним агентством з питань запобігання корупції. Конкурс реалізовується завдяки 
проекту «Будинок Доброчесності», який започатковано із метою допомоги публічним 
службовцям та службовцям, представникам та представницям місцевого самоврядування у їх 
стійкому розвитку, заснованому на принципах та міжнародних стандартах доброчесності.

- Участь у Конкурсі кращих практик молодіжної роботи в Україні - Програма 
«Молодь на 2024 -2026 роки» увійшла у 100 кращих практик України та Католог кращих 
практик. Конкурс організовано Міністерством молоді та спорту України спільно з 
Програмою розвитку ООН в Україні та Асоціацією молодіжних працівників України з метою 
відзначення та популяризації молодіжної роботи.

Продовжувалася  активна  співпраця з міжнародними організаціями та фондами, а саме:
- Співпраця з UNFPA. У рамках опитування «Індекс Благополуччя молоді» отримано 

показник благополуччя молоді – 0.73, що став найвищим показником серед усіх міст 
України. Для визначення Індексу благополуччя молоді в Тернопільській міській 
територіальній громаді було проведено опитування, що охоплювало 49 первинних 
показників і дало змогу оцінити рівень добробуту молоді у різних сферах життя: освіта, 
здоров’я, економічні можливості, участь у політичному та громадському житті, інформаційні 
та комунікаційні технології, безпека та захищеність.
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- Співпраця з UNICEF в рамках ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та 
реалізація 3 напрямів змін в місті: «право на безпеку», «право бути почутими» та «право на 
дитинство». 

- Співпраця в рамках статусу «Люблін – Молодіжна Столиця Європи». Прийнято 
участь у Міжнародній співпраці в рамках двосторонньої ініціативи «Молодь за місто, місто 
за молодь – проекти та ініціативи, які залучають місцеві громади». Головною метою заходу є 
підведення підсумків діяльності статусу Люблін-молодіжна столиця Європи 2023 та 
представлення його результатів, навчальні візити в молодіжні центри та простори. Також 
були проведені семінари та зустрічі з практиками у сфері соціальних консультацій, 
молодіжних просторів, волонтерства, міжнародної співпраці та візуального мислення.

 У 2024 відбулося молодіжне стажування у виконавчих органах Тернопільської міської 
ради. На участь у молодіжному стажуванні надійшло 60 заявок від молоді віком від 18 до 25 
років, які мають повну вищу освіту або навчаються у закладах вищої освіти Тернопільської 
громади. Загалом стажування пройшло 40 учасників у 17 структурних підрозділах 
Тернопільської міської ради. У кадровий резерв подано 11 стажерів, які успішно пройшли 
стажування та мають вищу освіту. 

Проводиться конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених 
інститутами громадянського суспільства. У 2024 році на конкурс подано 23 проекти від 9 
інститутів громадянського суспільства, фінансування отримали 21 проект. Реалізовано: 
«ProfiGames» та Молодіжний клуб «Памолодь» спільно із ВП ВМГО «АТОМ», Клуб 
молодіжних ініціатив «Майже дорослі» спільно із ТБФ «Карітас», VII Відкритий 
Західноукраїнський інтелектуальний турнір «Natus Vincere» та Літня школа «Лідер права – 
2024» спільно із ГО «Альянс молодих лідерів», Cooperation for Future спільно із ВП ВМГО 
«Айсек в Україні», «Донорство крові» спільно із ТОО Товариство Червоного Хреста 
України, Одноденний вишкіл з тактичної підготовки з нагоди вшанування пам’яті жертв 
російсько-української війни спільно із ГО «Права Молодь».

3.3. Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя.
Заклади охорони здоров’я громади надають спеціалізовану медичну допомогу на 

первинному та вторинному рівні по Програмі медичних гарантій. Заклади охорони здоров’я 
– комунальні некомерційні підприємства уклали договори із Національною службою 
здоров’я України по 30 пакетах медичних послуг, в 2023 році укладено договори по 24 
пакетах медичних послуг. Медична допомога надається дорослому та дитячому населенню у 
5 лікувальних закладах (2023 рік – 8 закладів).

В 2024 році проведено реформу системи охорони здоров’я України відповідно до вимог 
постанови КМУ від 28 лютого 2023 року №174 «Деякі питання організації спроможної 
мережі закладів охорони здоров’я». Завершено процес формування спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я госпітального кластеру Тернопільської міської територіальної 
громади. 

Створено два кластерних заклади:
1. Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська комунальна 

лікарня швидкої допомоги», до якого приєднано комунальне некомерційне підприємство 
«Міська комунальна лікарня №3» Тернопільської міської ради, комунальне підприємство 
«Тернопільська міський лікувально-діагностичний центр» Тернопільської міської ради.

2. Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська комунальна міська 
лікарня №2», до якого приєднано комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська 
міська дитяча комунальна лікарня». 

Крім того, в громаді надають медичну допомогу наступні лікувальні заклади:
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3. Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги»: первинна медична допомога дорослому і дитячому населенню.

4. Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська стоматологічна 
поліклініка» Тернопільської міської ради: стоматологічна допомога дорослому населенню.

5. Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська стоматологічна 
поліклініка №1» Тернопільської міської ради: стоматологічна допомога дитячому 
населенню.

У 2024 року КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» реорганізовано 
шляхом приєднання до неї КНП «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня». На 
сьогодні це найбільший міський лікувальний заклад міста, у якому  надається спеціалізована 
терапевтична, хірургічна, гінекологічна, реабілітаційна стаціонарна медична допомога, 
пологова допомога породіллям та амбулаторна медична допомога дитячому і дорослому 
населенню Тернопільської міської територіальної громади, а також мешканцям навколишніх 
громад. Протягом поточного року в закладі надано стаціонарну допомогу 13476 дорослим 
пацієнтам та 4473 дітям.

Центр ментального здоров’я створений 10 червня 2024 року. За цей час центром було 
надано допомогу 280 пацієнтам. З них 52 військовослужбовцям. В центрі надаються такі 
послуги: детальна оцінка психічного стану, призначення медикаментозної терапії та 
спостереженням за лікуванням, когнітивно-поведінкова терапія, арт-терапія, підтримуюча 
психотерапія, тренінг психологічних навичок.

Лікувальними закладами з метою надання медичної допомоги військовослужбовцям, 
проводяться у повному обсязі лабораторні та діагностичні обстеження, 100% забезпечуються 
лікарськими засобами та виробами медичного призначення, проводяться оперативні 
втручання та інші види медичної допомоги абсолютно безкоштовно, при потребі пацієнти 
направляються на консультації до інших лікувальних закладів. 

Проведено ремонтні роботи 
КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»: Проведено капітальний ремонт 

пологових відділень з палатами покращеного перебування та кардіологічного відділення 
(блок інтенсивної терапії), реконструкція приміщення поліклініки з улаштуванням 
безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, 
проведено капітальний ремонт аварійного водопостачання Виготовлено проектно-
кошторисної документації по тепломодернізації лікарні. Проведено поточний ремонт 
поліклініки, під’їзних шляхів та благоустрій території. Поточний ремонт покрівлі будівлі 
лікарні; покрівлі будівлі корпусу інфекційного відділення, капітальний ремонт «Палати 
Героя»; приміщення під розміщення ангіографічної системи; системи електропостачання 
будівлі за адресою:, вул. Клінічна, 1А. Виготовлено ПКД по облаштування ПРУ за адресами: 
вул.Клінчна,1а, вул.Федьковича,16, вул.Р.Купчинського,16, вул.Р.Купчинського,14.

КНП «Тернопільська міська комунальна дитяча лікарня»: проведено ремонти 
онкогематологічного та хірургічного відділень лікарні, проведено реконструкція системи 
киснепостачання.

КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги»: завершено 
будівництво свердловини аварійного водопостачання. Проведено капітальний ремонт 
відділення реанімації та харчоблоку, капітальний ремонт: оздоровчо-реабілітаційного центру 
по вул.Чумацька, 2; приміщення (вхідна група корпусу №3) за адресою вул.Волинська,40; 
травматологічного відділення лікарні; системи опалення в корпусі №2, реконструкція 
терапевтичного корпусу. Поточний ремонти асфальтного покриття за адресою 
вул.Волинська,40. Виготовлено ПКД на капітальний ремонт травматологічного відділення 
лікарні.
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КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»: проведено капремонт системи 
опалення амбулаторії по вул Золотогірська. 

КНП «Міська комунальна стоматологічна поліклініка» - Проведено капітальний ремонт 
даху поліклініки. Проведено поточний ремонт приміщень.

Проведено поточний ремонт даху амбулаторії КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги» по вул.Ст.Бандери,72.

Придбано: КНП «Тернопільська містка комунальна лікарня швидкої допомоги»: 
система ендоскопічної візуалізації та лампа операційна, артроскопічний набір для 
ортопедичних операцій; офтальмологічне обладнання, медичне, комп’ютерне та побутове 
обладнання.

КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» придбано мікроскопи 5 шт., 
електронейроміограф, аналізатор гематологічний, дефібрилятор – 2 шт., монітори пацієнтів – 
5 шт., електрокардіограф – 3 шт., узд апарат, шприцеві насоси, холтер та інше медичне та 
реабілітаційне обладнання у реабілітаційне відділення бігову доріжку, кушетка масажна., 
підйомник пересувний, електрокардіограф, бруси з перешкодою, пристрій реабілітаційний, 
Апарат Sipap Infa Flov для новонароджених екстракласу, цифрове лабораторне обладнання, 
медичні ліжка.

КНП «Міська комунальна лікарня №3» придбано аналізатор гематологічний.
КП «Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр» придбано 

дефібрилятори напівавтоматичний – 2штуки, рентгенівську трубку для комп’ютерного 
томографа; 

КНП «Міська комунальна стоматологічна поліклініка» – стоматологічну установку; 
КНП «Тернопільська міська стоматологічна поліклініка №1» – стерилізатор.
Одним із завдань галузі є забезпечення надання медичної допомоги пацієнтам 

незважаючи на виклики воєнного часу та забезпечення роботи в умовах блек-ауту. Всі 
заклади охорони здоров’я міста забезпечені генераторами безперебійного живлення, що 
дозволить забезпечити надання медичної допомоги населенню громади в умовах можливих 
аварійних відключень електроенергії. Також у двох закладах за рахунок коштів міського 
бюджету облаштовано автономні джерела водопостачання – власні свердловини для забору 
води.

Популяризація здорового способу життя
З метою популяризації здорового способу життя належна увага в громаді приділяється 

проведенню спортивних заходів – проведено більше 271 спортивно-масових заходів, до 
участі в яких залучено 21658 осіб серед різних верств населення Не зважаючи на особливості 
режиму воєнного часу, вдалося забезпечити проведення спортивно-відновлювальних та 
відпочинкових заходів для 28 вихованців комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл у 
таборах області (2022 рік – 43 вихованці). (2023 рік – 52 вихованці).

Значна увага приділяється підготовці спортивних резервів. У дитячо-юнацьких 
спортивних школах міста займається 4072 вихованців (2023 – 3981; 2022 – 4000. Проведено 
навчально-тренувальні збори: з олімпійських видів спорту – 143 НТЗ, з не олімпійських 
видів спорту – 53 НТЗ. За результатами участі у змаганнях вихованці комунальних ДЮСШ 
за 2024 року виконали наступні нормативи для присвоєння звань та розрядів:

- майстер спорту України – 9 (2023 – 7; 2022 – 2);
- кандидат у майстри спорту України – 37 (2023 – 44; 2022 – 13);
- І дорослий розряд – 68 (2023 – 68; 2022 – 10);
- ІІ-ІІІ розряди – 128 (2023 – 177; 2022 – 107);
З метою популяризації спорту та, зокрема, привернення уваги до міських спортивних 

шкіл, управлінням розвитку спорту та фізичної культури спільно з комунальними 
спортивними закладами у Тернополі продовжується впровадження інформаційно-
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спортивного проекту «ВідкрийТЕ спорт». Він включає в себе проведення майстер-класів з 
видів спорту провідними тренерами та відомими спортсменами тернопільських ДЮСШ. Так,  
на відкритих майданчиках міста та місцях масового відпочинку населення було проведено 
майстер-класи із 8 видів спорту, що культивуються у спортивних школах міста. Загалом, в 
2024 році у 15 заходах взяли участь понад 1100 учасників (2023 – 18 заходів, 2000 учасників, 
2022 – 16 заходів 1900 учасників). Захід набув такої популярності, що сформувався у 
масштабний фестиваль «Тернопіль спортивний», з нагоди Дня міста, представив одночасно 
10 видів спорту та залучив понад 300 учасників.

Приділяється увага модернізації матеріально-технічної бази ДЮСШ і спортивних 
об’єктів громади. Так, у приміщеннях спортивних шкіл облаштовано відповідні найпростіші 
укриття, що дає можливість проведення навчально-тренувального процесу за умов воєнного 
часу

Завершено будівництво трампліну для лижного фрістайлу по вул. Генерала 
М. Тарнавського в м. Тернополі. Розпочаті  роботи по благоустрою та монтажу обладнання.

Проведено: 
- капітальний ремонт універсального спортивного майданчика на вул. Л.Українки,17;
- капітальний ремонт із влаштуванням системи зовнішнього освітлення футбольних 

полів КЗ «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» у м. Тернополі;
- капітальний ремонт-впровадження інноваційних енергозберігаючих заходів 

(встановлення теплового насосу) у будівлі басейну за адресою вул. Братів Бойчуків, 4а;
- капітальний ремонт-усунення аварійності приміщення КДЮСШ №2 ім. 

Ю.Горайського;
- поточний ремонт 10 спортивних майданчиків:
- поточний ремонт волейбольного майданчика на відпочинковій зоні «Циганка» (Парк 

Тараса Шевченка);
- ремонт пошкодженого фанерного покриття на скейт-парку, парку «Сопільче».
Придбано осушувач повітря; комплект олімпійської тренувальної штанги для важкої 

атлетики – 2 шт., поміст тренувальний для важкої атлетики – 2 шт. для КДЮСШ №1.
Придбано набір футбольних воріт та газонокосарки для ДЮСШ «ФАТ» ТМР, 

тренажери для КДЮСШ з греко-римської боротьби та СДЮСШОР «Екстрім».
Придбано фільтри з боковим клапаном (2 шт.), насоси (2 шт.), теплообмінник (1 шт.), 

доріжка фехтувальна (1 шт.), гребний та вертикальний тренажери для КДЮСШ №2 ім. 
Ю.Горайського: підвісний мотор для морських суден, човен багатофункціональний в 
комплекті, вітрильну дошку та байдарку.

3.4. Освіта
В умовах воєнного стану докладалось максимум зусиль для забезпечення сталості 

навчання, створення безпечних умов для усіх учасників освітнього процесу.
Розвиток дошкільної освіти залишається одним із пріоритетних напрямів у галузі 

освіти Тернопільської міської територіальної громади. Забезпечення всебічного розвитку 
дітей дошкільного віку відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб 
спільно із батьками здійснює:36 закладів дошкільної освіти; 5 закладів загальної середньої 
освіти, які у своїй структурі мають дошкільний підрозділ.

Попри складну ситуацію, розвиток дошкільної освіти триває. Відкриття оновленого 
термомодернізованого дитячого садка №32, розширення мережі інклюзивних груп (із 46 у 
2022 році до 63 у 2024 році) свідчить про покращення доступності освіти для дітей з 
особливими потребами. Водночас, кількість дітей, охоплених дошкільним вихованням, 
зменшилася з 8135 у 2023 році до 7874 у 2024 році, що може бути наслідком міграційних 
процесів.
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Для соціально незахищених категорій дітей надано підтримку: зменшено на 50% плату 
за харчування для 606 дітей із багатодітних сімей, 2106 дітей отримали безкоштовне 
харчування.

Забезпечення освітою дітей з особливими потребами.
На території Тернопільської міської територіальної громади проживає 41628 осіб віком 

від 2 до 18 років. 
Кількість класів з інклюзивною формою навчання 2022 рік – 119, 2023 рік – 154; 2024 

рік – 185.
Розвиток шкільної освіти
До навчання у 2024/2025 навчальному році приступило 29522 учні проти 29834 учнів у 

2023/2024 навчальному році (на 312 учнів менше), (у 2022/2023 навчальному році 
приступило 30590 учнів). Кількість класів – 1068, що на 2 класи менше, ніж у попередній рік. 
Однак наповнюваність класів у 2024 залишається високою, становить 28 учнів.

Підтримка та розвиток обдарованості, формування патріотизму є одним із 
пріоритетних напрямків сучасної освіти:

Здійснено грошову виплату за підсумками Національного мультипредметного тесту 
137-ми випускникам закладів загальної середньої освіти. 100 обдарованих та талановитих 
учнів закладів загальної середньої, позашкільної та мистецької освіти отримують іменні 
стипендії Тернопільської міської ради в галузі наук у 17 номінаціях (54 учнів), а також у 
номінації «Кращий учень/учениця (студент/студентка) закладу освіти» (46 учнів). 
Здійснюється організаційно-методичний супровід проведення ІІ етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад із 18 предметів. В олімпіадах взяли участь 1280 учасників, з них 324 
учасники освітнього процесу стали переможцями й отримали грошові премії.

Безпека учасників освітнього процесу.
У шести освітніх закладах встановлено системи пожежної безпеки.
У всіх закладах загальної середньої освіти функціонує система відеоспостереження
Створення умов для якісного харчування.
Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів відіграє 

належна матеріально-технічна база харчоблоків шкіл. Проводилась модернізація 
харчоблоків, шкільних їдальнь, заміни застарілого, технологічного, холодильного 
обладнання, забезпечення належної якості питної води закладів36 закладів дошкільної та 
загальної середньої освіти. Проведено поточні ремонти харчоблоку їдальні та класів у школі 
с.Кобзарівка.

В усіх 32-ох школах встановлено бювети з питною водою. Проводяться роботи щодо 
оновлення шкільного меню.

Покращення матеріально-технічного стану закладів 
Проводились наступні поточні ремонти: 
- реконструкція приміщень, фасадів, заміна віконних та дверних блоків у 52 

дошкільних та навчальних закладах освіти;
- реконструкція та капітальні ремонти покрівель дахів в 13 закладах.
- завершено роботи у ЗДО №32 в рамках Проєкту «Глибока термомодернізація 

будівель закладів освіти м. Тернопіль» Програми розвитку муніципальної інфраструктури в 
Україні;

- придбано обладнання для кабінетів з природничо-математичних та технологічних 
дисциплін для ТСЗШ №17 та ТСЗШ №19;

- виконано роботи та ремонт системи водо- та електропостачання КЗ «Школа народних 
ремесл», КЗ «Центр творчості дітей та юнацтва».

Освітня система Тернопільської громади демонструє стійкість і розвиток навіть у 
складних умовах. Попри скорочення кількості учнів, триває вдосконалення навчальних 



Сертифікат: 
3FAA9288358EC003040000004C7C1F00668ED800 
Підписувач: 
Корчак Тетяна Станіславівна
Дійсний з 04.09.2024 19:01:24 по 04.09.2026 19:01:24

Тернопільська міська рада 

Н5z%ВrnMxHDVО
№ 69/17.1 

від 21.02.2025 09:58

закладів, розвиток інклюзивної освіти, підтримка талановитої молоді та підвищення рівня 
безпеки. У перспективі – подальше покращення матеріально-технічної бази шкіл і дитячих 
садків, розширення інклюзивних програм та забезпечення якісного навчання для всіх дітей 
громади.

3.5 Культура
Культурна сфера Тернополя відігравала важливу роль у розвитку громади, зберігаючи 

культурну спадщину, підтримуючи творчі ініціативи та сприяючи інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО). Протягом 2022-2024 років ця галузь зазнала значних змін під 
впливом викликів, спричинених війною, а також продемонструвала адаптивність і стійкість. 

Продовжувалася модернізація культурних установ, зокрема капітальні ремонти 
приміщень бібліотек. Проведено капітальний ремонт – усунення аварійності підпірної стінки 
ПК «Березіль». Реставраційний ремонт опалювальної системи Тернопільської музичної 
школи №1 ім. В. Барвінського. Усунення аварійності стелі та підлоги Тернопільської 
художньої школи. Проведено капітальний ремонти системи опалення Тернопільської 
музичної школи № 2 ім. М. Вербицького та Тернопільської художньої школи.

Проведено поточні ремонти музичної школи № 1 ім. В. Барвінського, музичної школи 
№ 2 ім. М. Вербицького та художної школи.

Поточні ремонти Тернопільської централізованої бібліотечної системиаварійний 
ремонт сходів та заміна дверей  Центральної міської бібліотеки; поточний ремонт фасаду 
бібліотеки-філії № 3 для дітей, № 4 для дорослих; поточний ремонт бібліотеки-філії  та 
бібліотеки-філії № 5 для дітей).

Проведено поточний  ремонт сцени ,стелі та підлоги БК «Кутківці».
Проведено 1746 заходів, а саме: заходи державного та релігійного змісту – 378; 

концерти та заходи на підтримку ЗСУ – 425; 2 виставки-розпродаж художніх картин, заходи 
національно-патріотичного спрямування – 193; вистави, презентації, майстер класи, заходи 
для дітей, зустріч з авторами – 150, тощо.

На базі бібліотеки-філії № 2 для дорослих Тернопільської міської централізованої 
бібліотечної системи реалізовано проєкт «Бібліотека обличчям до людей» в рамках міні-
гранту «Підтримка ініціатив спільнот» від Благодійного Фонду «Світло Реформації» для 
учасників з Громадської організації людей з інвалідністю «Виходь назовні» та інших.

В межах проекту проведено 21 захід.
Тернопільські бібліотеки стали учасницями проєктів «Німецька книжкова полиця в 

Україні» та «Польська книжкова полиця» та отримали комплект нових видань книжок 
німецьких авторів, польських авторів, перекладених українською мовою. Проєкти 
реалізовано за підтримки Українського інституту книги, Гете-Інституту, Німецької асоціації 
видавців та книгорозповсюджувачів.

В рамках ініціативи Представництва Європейського Союзу в Україні «Інформаційна 
підтримка мереж ЄС в Україні» діє Євроклуб «Тернопільська центральна дитяча бібліотека»/ 
«Маленькими кроками в чисте майбутнє». В межах проекту проведено 32 заходи.

Для соціально незахищених верст населення та осіб з інвалідністю організовано 3 
безкоштовні покази українських та іноземних стрічок.

Для більш ніж 90 вихованців Тернопільського навчально-реабілітаційного центру 
організовано безкоштовний перегляд українського мультиплікаційного фільму «Мавка». 
Співпраця Центральної міської бібліотеки з Міжнародним фестивалем документального кіно 
про права людини DocudaysUA. 

З книгою до ПЕРЕМОГИ!» - таким було гасло бібліотечного фестивалю 
«БІБЛІОФЕСТ-XIV». Цього року вперше до фестивалю  долучилися ГО «Книжкова толока» 



Сертифікат: 
3FAA9288358EC003040000004C7C1F00668ED800 
Підписувач: 
Корчак Тетяна Станіславівна
Дійсний з 04.09.2024 19:01:24 по 04.09.2026 19:01:24

Тернопільська міська рада 

Н5z%ВrnMxHDVО
№ 69/17.1 

від 21.02.2025 09:58

- українські письменники та видавці зі всієї України, які спеціально задля цієї події приїхали 
до Тернополя. 

Відбувались презентації 22  книг.
Перегляди фільмів: «Сад пам’яті», «Росохацька група», «Жива УПА», «Скарби 

української державності», тощо.
Завершено реалізацію проекту «Пізнаймо один одного-українці в Сувалках, поляки в 

Тернополі» в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-
Україна 2014-2020».

Учні Тернопільських мистецьких шкіл брали активну участь та ставали переможцями у 
міжнародних конкурсах: «TALANTED START» (Лондон, Великобританія), Міжнародному 
конкурсі «Для Бога я створю найкраще»! (Івано-Франківськ, Україна), конкурсі 
«FORTMULA FEST» (Румунія), Міжнародному мистецькому конкурсі «CHRІSTMAS 
SYMPHONY» (Словенія), Міжнародному двотуровому багатожанровому фестивалі-конкурсі 
«Зірковий шлях», Міжнародному конкурсі мистецтв «Мрійники», Міжнародному 
двотуровому конкурсі мистецтв «Об’єднані мистецтвом», Міжнародному двотуровому 
конкурсі мистецтв «Весняні Зорі», Міжнародному конкурсі мистецтв «EliteArt», ІІ 
Міжнародному двотуровому конкурсі «Art GLOBAL», «4Seasons 
ViennaInternationalMusicianCompetition» (Відень, Австрія), Міжнародному конкурсі мистецтв 
«HelloSpring», Міжнародному конкурсі мистецтв «ParisStars», Міжнародному конкурсі 
мистецтв «Мій зоряний шлях», ІІ Міжнародному конкурсі талантів «ART AVENUE», V 
Міжнародному конкурсі «ODESA MUSIC OLYMP» тощо.

3.6. Ринок праці та доходи
Чисельність штатних працівників на 01.01.2023 року становила 71,0 тис. осіб; на 

01.01.2024 – 55,1 тис. осіб; на 01.01.2025 – 65,7 тис. осіб.
У Тернополі організовано суспільно-корисні роботи для залучення працездатних осіб 

до виконання завдань, спрямованих на підтримку життєдіяльності громади та допомогу 
Збройним Силам України. Зокрема, такі роботи включають виготовлення маскувальних 
сіток, ремонт соціальних об’єктів, догляд за територіями та надання допомоги вразливим 
групам населення. З метою залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних 
робіт в умовах воєнного стану, затверджено перелік роботодавців, посад та місць проведення 
суспільно корисних робіт на території Тернопільської громади. Протягом зазначеного 
періоду на громадські та суспільно-корисні роботи направлено 868 осіб з числа жителів 
міської територіальної громади. В пошуках роботи перебували 2066 внутрішньо 
переміщених осіб, що проживають на території Тернопільської громади, з яких – 1646 осіб 
мали статус безробітного, 56 осіб пройшли професійне навчання та 552 осіб 
працевлаштовані.

Проведено 46 профінформаційних семінарів для внутрішньо переміщених осіб, в яких 
взяли участь 222 осіб. 

У пошуках роботи перебували 278 учасники бойових дій, з яких – 250 осіб мали статус 
безробітного. Працевлаштовані 54 особи.

Проведено 16 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників бойових 
дій, в яких взяли участь 89 осіб.

Проведено курси до психологічної допомоги; навчання (лекції, семінари, тренінги, 
круглі столи), з метою набуття учасниками відповідних знань і практичних навиків для 
відкриття власної підприємницької справи.

23 суб’єкти підприємницької діяльності прийняли на роботу 25 осіб з числа безробітних 
з компенсацію витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску. 
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На вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 6928 незайнятих громадян, що 
проживають на території Тернопільської МТГ 

Для покращення ситуації на ринку праці та розширення спектру послуг, що надається 
роботодавцям, проводяться виїзні робочі зустрічі, круглі столи, наради, Zoom-конференції. 
Зокрема, проведено 372 інформаційних семінари з роботодавцями по вирішенню актуальних 
питань з питань організації працевлаштування. Протягом 2022-2024 років у Тернопільській 
громаді спостерігається поступове відновлення ринку праці після кризи, спричиненої 
військовою агресією. Рівень зайнятості населення у 2022 році становив близько 60-65%, в 
2024 – 70-75% завдяки стабілізаційним заходам, таких як активній підтримці малого бізнесу, 
впровадженню державних програм та залученню інвестицій.

Збережено та закріплено позитивну тенденцію зростання доходів населення. Розмір 
середньомісячної заробітної плати за 2022 року становив 13250,0 грн, в 2023 – 15284,0 грн., в 
2024 році – 19729,0 грн.

Продовжується реалізація заходів Програми підготовки спеціалістів для комунальних 
підприємств, установ, організацій та виконавчих органів міської ради з числа студентів 
закладів вищої освіти та їх подальше працевлаштування на 2022-2024 роки (муніципальне 
замовлення).Підготовлено 7 спеціалістів в 2023 році та 12 спеціалістів в 2024 році.

У період 2022–2024 років Тернопільська міська рада здійснювала регіональне 
замовлення на підготовку кваліфікованих робітників, фахових молодших бакалаврів та 
бакалаврів з метою задоволення потреб економіки громади у фахівцях та робітничих кадрах.

Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.01.2025 становить 17946,4, що на 
2742,4 тис. грн менше, ніж станом на 01.01.2022 року (20688,8 тис. грн.).

За даними ГУ статистики у Тернопільській області та згідно проведеного моніторингу, 
залишилось 3 підприємства-боржника із виплати заробітної плати (станом на 01.01.2022 року 
було 4 підприємства-боржники):

- ДП «Тернопільський облавтодор» - погашення заборгованості із заробітної плати 
здійснюється згідно ЗУ «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його 
банкрутом» та за рахунок коштів від надання в оренду майна;

- ТДНТП «Промінь», яке суттєво зменшило заборгованість протягом 2024 року;
- ДКП «Тернопільське експериментальне протезно - ортопедичне підприємство», яке 

перебуває в стадії реорганізації.
II. Ресурсне забезпечення розвитку громади

Ресурсне забезпечення розвитку громади міста Тернополя у 2022-2024 роках охоплює 
фінансові, матеріальні, людські та інфраструктурні ресурси, які сприяли стабільному 
функціонуванню міста, реалізації соціальних програм та розвитку міської інфраструктури.

З метою збільшення надходжень до бюджету громади та з метою прозорого і 
ефективного продажу та надання в оренду комунального майна Тернопіль став одним з 
перших міст Україні, яке приєдналося до системи «Prozorro. Продажі». Проводилась робота 
по внесенню інформації щодо об’єктів оренди в електронну торгову систему 
Prozorro.Продажі.

За 2022 рік до бюджету громади поступили кошти від оренди комунального майна в 
сумі – 6926,0 тис. грн., що становило 115,4% до планових завдань (6000,0 тис. грн.). За 2023 
рік – 10680,1 тис. грн., що становить 118,7% до планових завдань (9000,0 тис. грн.), за 2024 
рік – 11744,5 тис. грн. що становило 122,3% до планових завдань (9600,0 тис. грн).

За 2024 рік від приватизації об’єктів комунальної власності до бюджету громади 
перераховано кошти в сумі 2716,9 тис. грн., 2023 року – 7167,8 тис. грн.; 2022 року – 1847,4 
тис. грн.

Проведена інвентаризація земель, у північно-західному регіоні міста.
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Виготовлено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель в 
м.Тернополі. Проведено моніторинг земель, а саме формування баз даних громади та 
встановлення (зміну) меж міста Тернопільської територіальної громади.

За результатами тендерної процедури розроблена документація із землеустрою по 
встановленню межі Тернопільської міської територіальної громади та відомості про 
державну реєстрацію даної межі внесені в Держаний земельний кадастр. Прийнято рішення 
міської ради від 02.08.2024 №8/40/47 «Про затвердження проекту землеустрою щодо 
встановлення меж території Тернопільської міської територіальної громади. Згідно Програми 
розвитку земельних відносин на території Тернопільської міської територіальної громади на 
2023-2024 роки та на підставі рішення міської ради № 8/39/05 від 07.06.2024 затверджена 
технічна документація з нормативної грошової оцінки земель міста Тернопіль, яка вступає в 
дію з 01 січня 2025 року. В 2024 році проведена інвентаризація на землях лісового фонду: 
с.Чернихів – 16 га; с.Кобзарівка – 33,0 га.

У 2022 році відбувся один земельний аукціон з продажу права оренди на земельну 
ділянку площею 0,0150 га за адресою вул.Соломії Крушельницької під будівництво об’єкту 
комерційного призначення, сума продажу становила 200,0 тис. грн., 2023 – один земельний 
аукціон з продажу права оренди на земельну ділянку площею 1,06 га за адресою 
вул.Бережанська під розташування парковки автомобільного транспорту, сума продажу 
становила 383,0 тис. грн., 2024 – 4 аукціони з продажу права оренди на земельні ділянки на 
загальну суму 1142,0 тис. грн. Крім того, розроблений проект землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки по вул.Микулинецька з правом оренди під будівництво виробничих 
будівель та споруд.

Протягом звітного періоду здійснювався контроль за використанням та охороною 
земель шляхом виявлення порушень земельного законодавства та відповідного реагування. В 
2024 році на розгляд виконавчого комітету було підготовлено 11 проектів рішень «Про 
усунення порушень у сфері земельного законодавства та містобудування» яким прийнято 
рішення про демонтаж 29 об’єктів, які були встановлені з порушенням вимог чинного 
законодавства. У 2023 році демонтовано 36 таких об’єктів. У 2022 році підготовлено 13 
проектів рішень «Про усунення порушень у сфері земельного законодавства та 
містобудування» яким прийнято рішення про демонтаж 31 об’єктів, які були встановлені з 
порушенням вимог чинного законодавства, демонтовано 25 таких об’єктів.

Складовими Програми економічного та соціального розвитку Тернопільської міської 
територіальної громади у 2022 та у 2023 році були 32 галузевих програми, у 2024 – 35 
програм.

За результатами виконання дохідної частини бюджету громади вдалося профінансувати 
основні заходи галузевих програм на 57,1%.

тис.грн
період Кількість 

програм
Кошти 

передбачені 
Програмами

Виділено 
коштів

Фактично 
використано

% 
фінансування

2022 32 1645003,450 1273386,570 1189370,220 72,3
2023 32 2254828,800 1356149,100 846365,500 37,5
2024 35 2107973,353 1466271,725 1396230,963 66,2

Всього 6 007 805,6 4 100 007,6 3 431 966,683 57,1

Територіальний розвиток громади. Тернопільська громада розвивається у 
відповідності до потреб її мешканців.
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Затверджено містобудівну документацію «Внесення змін до Генерального плану 
м. Тернополя» рішенням міської ради від 07.06.2024 за № 8/39/06. 

«Внесення змін до Плану зонування території м. Тернополя» та внесення змін до Плану 
зонування території міста Тернополя, затвердженого рішенням міської ради від 07.06.2024 за 
№8/39/17. 

Виконано експертний звіт (позитивний) від ДП «Укрдержекспертиза» від 28.03.2024 за 
№00-0019/02-24/МД.

Таким чином, актуалізовано усю містобудівну документацію Тернопільської міської 
територіальної громади: розроблено (внесено зміни) та затверджено генеральні плани усіх 11 
населених пунктів Тернопільської міської територіальної громади

З метою якісного заповнення показників, зазначених в Індексі цифрової трансформації 
регіону, здійснено реєстрацію та відображення на Національному геопорталі метаданих 
містобудівної, проектної та планувальної документації Тернопільської міської 
територіальної громади, а саме: 11 Генеральних планів населених пунктів Тернопільської 
територіальної громади, 15 детальних планів територій, науково-проєктну документацію 
«Внесення змін до історико-архітектурного опорного плану м. Тернополя» та Схема 
планування території Тернопільської міської територіальної громади, що надає можливість 
публічного доступу до наборів геопросторових даних (матеріалів містобудівних 
документацій) та використання їх для забезпечення державних потреб і розвитку 
національної інфраструктури геопросторових даних.

На даний час, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 
01.09.2021 №926 «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної документації», проведено тендер на послугу із створення 
цифрової картографічної основи (цифрових карт масштабу 1:10000 на територію 
Тернопільської міської територіальної громади та оновлення цифрових інженерно-
топографічних планів масштабу 1:2000 на територію міста Тернопіль та населених пунктів 
Тернопільської міської територіальної громади) для розроблення містобудівної документації 
– комплексного плану просторового розвитку Тернопільської міської територіальної 
громади. Договір на послугу підписано.

Подальший розвиток та модернізація автоматизованої геоінформаційної системи 
містобудівного кадастру, який знаходиться у публічному доступі за посиланням 
https://gis.tmrada.gov.ua/, дає можливість забезпечити органи управління, проєктні установи, 
зацікавлені організації актуальною і об’єктивною містобудівною інформацією, виконано 
роботу з наповнення бази геопросторових даних геопорталу містобудівного кадастру 
Тернопільської міської територіальної громади з містобудівною документацією (генеральні 
плани населених пунктів, детальні плани території), матеріалами топографо-геодезичних 
робіт.

ІІІ. Енергозабезпечення та енергозбереження.
У 2022-2024 роках Тернопільська територіальна громада активно реалізувала заходи з 

енергозбереження та підвищення енергоефективності, враховуючи актуальні виклики: 
енергетичну кризу, вплив війни на енергетичну інфраструктуру та необхідність зниження 
залежності від викопного палива. Основними напрямами діяльності стали модернізація 
будівель, впровадження відновлюваних джерел енергії та зменшення споживання 
енергоресурсів.

Термомодернізація громадських і житлових будівель.
Відповідно до Програми розвитку муніципальної інфраструктури України в рамках 

реалізації проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернопіль» 

https://gis.tmrada.gov.ua/
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проведено роботи із термомодернізації будівлі Тернопільського закладу дошкільної освіти 
№32.

Для проведення комплексної термомодернізації багатоквартирних житлових будинків, 
затверджено Порядок надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників 
багатоквартирних будинків Тернопільської міської територіальної громади, які беруть участь 
у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» 
державної установи «Фонд енергоефективності». Проведені роботи із термомодернізації 
будинку на вул. Вільхова, 2, вул. Іванни Блажкевич, 7, вул. Франка,23, вул. Київська,7. А 
також теплоізоляція технічних поверхів та покрівлі, заміна, ремонт та утеплення вікон у 
місцях загального користування та квартирах по проекту «Капітальний ремонт шляхом 
проведення комплексної термомодернізації об’єкту – житлового багатоквартирного будинку 
ОСББ «Зелений двір» за адресою вул.Зелена,30 в м.Тернополі. Зменшилося споживання 
теплової енергії в громадських будівлях на 20-30% після модернізації.

З метою підвищення рівня енергетичної ефективності будівель, Тернопільську міську 
раду обрано учасником Проекту «Енергоефективність громадських будівель в Україні», який 
фінансуватиметься в рамках фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним 
банком щодо термомодернізації будівель міської комунальної лікарні швидкої допомоги та 
комунальної міської лікарні №2.

Щорічно за рахунок коштів бюджету громади здійснюються заходи, спрямовані 
підвищення енергоефективності житлових будинків. Впродовж 2022-2024 років було 
виконано роботи по ремонту покрівель на 40 об’єктах. Проведено ремонт та заміна 
внутрішньобудинкових інженерних мереж, елементів обладнання – на 29 об’єктах.

У бюджетній сфері громади перспективними напрямками реалізації 
енергоефективності є проведення санації будівель та споруд, модернізація котельного 
обладнання. Здійснюється комплекс технічних заходів, спрямованих на відновлення та 
приведення теплотехнічних характеристик у відповідність із у відповідність із сучасними 
вимогами, нормами і стандартами, зменшення втрат енергоресурсів. Так, проведено 
реконструкції приміщень, фасадів, заміна віконних та дверних блоків у 52 дошкільних та 
навчальних закладах освіти. Реконструкція та капітальні ремонти покрівель дахів: в 13 
закладах. Проведено капітальний ремонти системи опалення Тернопільської музичної школи 
№ 2 ім. М. Вербицького та Тернопільської художньої школи.

Модернізація харчоблоків, шкільних їдалень, заміна застарілого, технологічного, 
холодильного обладнання, тощо –36 закладів дошкільної та загальної середньої освіти та у 
школі с.Кобзарівка.

Встановлення енергоощадного освітлення: проведено заміну 474 світильників, 3293 
ламп та 9272м кабеля.

Продовжувалась реалізація наступних проєктів:
Проект «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого 

теплопостачання України» по модернізації систем теплопостачання шляхом придбання 
ІТП та зменшення викидів СО2.

Проведено реконструкцію теплових мереж на п’яти ділянках центрального 
теплопостачання, здійснено модернізацію 9 котелень, влаштовано мережеві насоси з 
перетворювачами частоти. Проектом передбачено встановлення 467 індивідуальних 
теплових пунктів (ІТП) за кошти ФЧТ. Здійснено поставку 192 ІТП.

Проект «Реконструкція системи теплопостачання» реалізовує КП 
«Тернопільміськтеплокомуненерго» за рахунок кредитних та грантових коштів 
Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) і Фонду Східноєвропейського 
партнерства з енергоефективності (фонд Е5Р). 

Введено в експлуатацію 7 великих циркуляційних насосів (разом з необхідним 
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обладнанням) на котельнях по вул. Київській (5 насосів) та вул. Купчинського (2 насоси). 
Щодо влаштування 287 ІТП для 208 будинків – 200 шт. ІТП – завезено для монтажу; 

проведено реконструкцію котельні по вул. Лесі Українки 
Проект «DemoUkrainaDH – Тернопіль»
Проект реалізовано за підтримки міжнародної організації Північна екологічна 

фінансова корпорація (НЕФКО), переобладнано котел, що знаходиться в котельні по вул. 
Купчинського, 14а, з метою забезпечення використання пелет в якості палива. Проведено 
модернізацію і ремонт всіх котелень, де поставили новітнє сучасне обладнання. Завдяки 
цьому споживання електроенергії зменшилось майже на 40%, а споживання газу майже на 
20%.

У рамках проекту доставлено та встановлено 25 ІТП (житлові будинки та лікарні), які 
працюють в режимі пусконалагоджувальних робіт, в тому числі 13 ІТП забезпечують 
цілодобову подачу гарячої води. Переобладнано котельню по вул. Купчинського, 14а 
(переведено існуючі газові котли на біопаливо (палети) шляхом заміни пальників). Завдяки 
цьому споживання електроенергії зменшилось майже на 40%, а споживання газу майже на 
20%. 

Проект USAID «Енергетична безпека».
З метою гарантування мешканцям міста належного рівня надійсності постачання 

тепловою енергією, забезпечення функціонування котелень у разі аварійного постачання 
об’єктів КП «ТМТКЕ» електричною енергією, в рамках реалізації проекту USAID 
«Енергетична безпека» в 2024 році отримано 4 когеннераційні установки. Ще дві у місті вже 
були встановлені раніше. Установка виробляє електрику і тепло, забезпечує котельні тим, 
щоб у разі вимкнення електрики не припиняти надавати теплову енергію, а надлишок буде 
передаватися у мережу з тим, щоб забезпечити обрані містом об’єкти.

Проект «Розвиток міської інфраструктури-2» по модернізації систем 
водопостачання та водовідведення реалізовується КП «Тернопільводоканал». Виконані 
заходи: закупівля обладнання для хіміко-бактеріологічної лабораторії питної води та 
лабораторії водовідведення; придбання автотранспортної техніки: В новозбудованому 
корпусі станції знезалізнення проведено монтування фільтрувальних блоків італійської 
фірми Culligan. Проектом передбачено, що таких буде сім. Тривають роботи по шести 
контрактах. Завершено роботи по реконструкції водогонів від с.Верхній Івачів до 
м.Тернополя (проведено реконструкцію 63 колодців та камер, 900 м водогону) і 
каналізаційних колекторів від камери А до КОС (проведено реконструкцію 4260,0 м 
колекторів, проведено реконструкцію та будівництво нових колодців та камер).

ІV. Е-урядування
Одним з головних завдань реформування місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади є наближення надання адміністративних та соціальних послуг до громадян, 
поліпшення комунікації і порозуміння з мешканцями громади.

Е-урядування в Тернополі у 2022–2024 роках демонструє значний прогрес, особливо у 
впровадженні електронних сервісів, прозорості бюджету та залученні громадян до процесів 
управління.

З метою впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» (OGP Local) 
розроблено «План дій із впровадження у Тернопільській міській територіальній громаді 
Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2021-2023 роках», що затверджено рішенням 
виконавчого комітету №947 від 27.10.2021року.

Тернопіль з 2019 року приєднався до Міжнародної хартії відкритих даних–ініціативи, 
що сприяє співпраці, прийняттю та реалізації принципів, стандартів і найкращих практик 
відкритих даних у всьому світі. Відтак, реалізовувалась політика у сфері відкритих даних у 
громаді.
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У 2022 році команда «Transparent cities/Прозорі міста» презентувала Рейтинг 
прозорості 100 українських міст та Рейтинг підзвітності 50 з них. Лідерами у Рейтингу 
підзвітності стали Маріуполь, Тернопіль та Дніпро, Львів, Бахмут. У рейтингу прозорості 
Тернопіль увійшов у шість найпрозоріших міст серед 100 найбільших міст України разом з 
Маріуполем, Львовом, Дніпром, Дрогобичом та Мукачевом. При цьому наше місто здобуло 
79,6 балів.

За результатами аналізу офіційного сайту Тернопільської міської ради та діяльності 
виконавчих органів ради у 2023 році команда «Transparent cities/Прозорі міста» у квітні 2023 
року презентувала Рейтинг прозорості міст в умовах війни за 2022 рік. Враховуючи 
запроваджений в Україні воєнний стан, замість балів та місць міста набули статусів 
(«прозоре», «частково прозоре» та «непрозоре») і рівень виконання індикаторів. 

Відповідно до результатів, Тернопіль включено у категорію «частково прозоре» місто. 
Відповідно до аналізу результатів команда «Transparent cities/Прозорі міста» рекомендує 
досвід Тернополя як один з кращих у сфері управління комунальним майном громади. 

У 2024 році Тернопіль отримав відзнаку від Transparency International Ukraine та 
команди програми «Transparent cities/Прозорі міста» за результатами другого дослідження 
стану прозорості міст під час повномасштабної війни та отримав статус «Прозоре місто».

За значний внесок у розвиток відкритого врядування та підходів до захисту прав 
людини на місцевому рівні в рамках проєкту Конгресу місцевих та регіональних влад Ради 
Європи відзнаку отримала Тернопільська міська рада. Було представлено «е-Тернопіль. 
Портал мешканця», який містить три розділи: «Послуги»(а отримання послуг, які надаються 
у ЦНАПі), «Е-приймальня»(можна подавати звернення, запити та листи), «Е-
демократія»(опитування та обговорення).

Цифрова трансформація
У місті запрацював цифровий сервіс, який став помічником для жителів та гостей 

громади - мобільний додаток «е-Тернопіль». У застосунку доступні:
• інтерактивні мапи (мапа укриттів, мапа колонок-качалок питної води, де світло, мапа 

закладів, що працюють без світла, пункти обігріву);
• сповіщення за адресою (про відключення комунікацій: води, газу, тепла, світла)та 

актуальними темами(ремонти чи перекриття доріг, зміни у русі громадського транспорту 
тощо);

• запис на прийом до управління соціальної політики і державних реєстраторів;
• перевірка балансу «Карти тернополянина»;
• рух громадського транспорту онлайн;
• стан якості повітря в режимі реального часу;
• графіки погодинних відключень електричної енергії;
• оплата за паркування
• подача показників та оплата комунальних послуг лише в один клік (тернополяни та 

жителі області можуть передати показники лічильників  та сплатити за комунальні послуги 
за спожиті комунальні послуги (газ, водопостачання, електроенергія) в один клік та зручний 
для себе час.

• «Файна карта» - поповнення та відображення балансу;
• карта «Знижки для захисників»
• опитування та обговорення.
Повноцінно впроваджено Систему електронного документообігу «АСКОД», до якої 

підключені усі виконавчі органи міської ради, ЦНАП, комунальні підприємства, деякі 
комунальні установи та організації. Усі населені пункти Тернопільської громади забезпечено 
доступом до швидкісного інтернету.

Міністерство цифрової трансформації ще у 2021році передало місцевий Портал 
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відкритих даних (https://opendata.ternopilcity.gov.ua/). На сьогодні продовжується публікація 
наборів відкритих даних.

- Налаштовано шеренг з Дією для програми «АСКОД», що використовує ЦНАП.
- Триває обслуговування програмного забезпечення для винесення постанов за 

порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів.
- Триває оновлення сайту «Контролю за паркуванням транспортних засобів у 

Тернополі», де мешканці зможуть переглянути обставини та деталі винесених постанов за 
порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів.

- Проведено роботи зі створення «Єдиної інформаційної системи керуванням містом»;
- Запровадженаелектронначергатаонлайн-записнаприйомдопрацівниківуправління 

державної реєстрації та до працівників управління соціальної політики.
- Розроблені інтерактивні карти укриттів, мапи питної води, пунктів обігріву тощо.
- Розроблено Реєстр переданої допомоги від Тернопільської міської ради Збройним 

силам України, який буде доповнюватися та оновлюватися щомісячно.
- Забезпечено можливість записатись на прийом до сімейного лікаря через мобільний 

застосунок «Helsi». Сервіс включає усі комунальні заклади охорони здоров’я первинної та 
вторинної ланки Тернополя, що дозволяє підвищити якісь надання медичних послуг для 
містян. Наразі вже завершено підключення до сервісу шести з восьми медичних установ 
міста.

- Тернопіль одне із семи міст в Україні, що увійшло у 2024 році до глобальної мережі 
міст, що навчаються ЮНЕСКО (GNLC).

Виконання основних показників 
Програми економічного та соціального розвитку 

Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

Показники Один. 
виміру

Програмні 
показники 

Виконання виконання 
програми

%
1 2 3 4 5 6
1 Чисельність наявного населення тис. осіб 230,0 225,0 97,8
2 Обсяг реалізованої промислової 

продукції *
млн. грн. 16986,9 21363,0 125,8

3 Обсяг реалізованої промислової 
продукції  на одну особу *

грн. 74799,1 94946,7 127,0

4 Освоєно капітальних інвестицій * млн. грн. 4685,9 4700,0 100,3
5 Інвестиції у житлові будівлі * млн. грн. 2809,3 1030,0 36,7

https://opendata.ternopilcity.gov.ua/
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*  Примітка: очікувані та розрахункові показники

Начальник управління Тетяна КОРЧАК

6 Введення в експлуатацію житла * тис.м.кв. 340,0 91,9 27,0
7 Обсяг виконаних будівельних робіт млн. грн. 3783,4 2100,0 55,5
8 Перевезено вантажів тис. тонн 8199,2 5930,0 72,3
9 Вантажообіг млн. т. км. 2553,0 1865,0 73,0
10 Перевезено пасажирів (всім видами 

транспорту)
млн. пас. 28,0 37,6 134,3

11 Пасажирооборот млн. пас. 
км.

839,4 1128,0 134,4

12 Роздрібний товарооборот млн. грн. 14585,0 16690,0 114,4
13 Середньомісячний роздрібний 

товарооборот  на 1 особу
грн. 5284,4 6181,5 117,0

14 Реалізовано послуг млн. грн. 12641,0 13750,0 108,8
15 Реалізовано послуг на 1 особу грн. 54960,0 61111,1 111,2
16 Експорт млн. 

дол.США
128,1 285,2 в 2,2 рази

17 Імпорт млн. 
дол.США

160,9 360,9 в 2,2 рази

18 Зовнішньоторговельний оборот млн. 
дол.США

289,0 646,1 в 2,2 рази

19 Кількість суб’єктів підприємництва тис. один. 28,0 27,9 99,6
20 Чисельність працюючих у сфері 

підприємництва
тис. осіб. 47,5 50,8 106,9

21 Надходження до бюджету громади млн. грн. 920,0 1303,5 141,7
22 Середньооблікова чисельність  

працівників 
осіб 71500 65708 92,0

23 Кількість зареєстрованих безробітних осіб 1360 505 37,1
24 Рівень безробіття % 0,8 0,3 -
25 Середньомісячна заробітна плата грн. 14209,0 19729,0 138,8


